RuneScape:Chat/Logs/22 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:27 -!- MrLegoman has joined Special:Chat
23:27 <MrLegoman> Heyzz
23:27 <Ciphrius Kane> Hi
23:28 <MrLegoman> Hey Mol, Ciphrius, Coelacanth, Demise, Flaysian, Joeytje, Tony, and Ansela
23:28 <Joeytje50> hey
23:28 <Joeytje50>
23:28 <Joeytje50> rofl
23:29 <MrLegoman> oh my, joey
23:29 <Joeytje50> :3
23:29 <MrLegoman> Joey, always make sure what you post is related and is appropriate.
23:29 <Joeytje50> lol
23:29 <AnselaJonla> (facepalm)
23:29 <Joeytje50> that's not exactly how it works in this chat
23:30 <Joeytje50> we're more of a chit chat chat
23:30 <Joeytje50> :3
23:30 <MrLegoman> No, check the Chat Rules
23:30 <The Mol Man> He knows the rules
23:30 <The Mol Man> I suggest you reread them
23:30 <Joeytje50> those on
23:30 <Joeytje50> those you mean?
23:30 <Joeytje50> I don't see any rule that you must remain on the topic of RuneScape
23:30 <MrLegoman> Well, what he posted was unrelated to RS and was inappropriate
23:31 <MrLegoman> Mol told me to stay on topic
23:31 <The Mol Man> I told you not to be constantly irrelevant because it's annoying and spammy
23:31 <MrLegoman> Ok
23:31 <MrLegoman> I try not to spam though
23:31 <Ciphrius Kane> MrLegoman, read the rules before you quote them
23:31 <MrLegoman> Got it.
23:31 <MrLegoman> Hey
23:32 <MrLegoman> How can I get my name to be on the chatbar on the right?
23:32 <The Mol Man> it is
23:32 <The Mol Man> on the very top
23:32 <MrLegoman> What are those stars then?
23:32 <MrLegoman> Like Sara sybols
23:32 <AnselaJonla> Sysops and chat mods
23:32 <MrLegoman> symbol*
23:32 <MrLegoman> ok
23:33 <MrLegoman> I know what those are
23:33 <The Mol Man> it's just n identification of rights
23:33 <AnselaJonla> And VSTF, forgot them
23:33 <Ciphrius Kane> And staff
23:33 <MrLegoman> And when you click someones name, it shows the "member since" thing
23:33 <MrLegoman> How can I get that?
23:33 <MrLegoman> Ive been mem since 2004
23:33 <AnselaJonla> Don't staff get a different symbol?
23:33 <Joeytje50> MrLegoman
23:33 <Joeytje50> 14 edits
23:33 <Joeytje50> Member since Mar 2013
23:34 <Joeytje50> you already have that
23:34 <The Mol Man> staff have the key
23:34 <MrLegoman> Oh, RS wiki mem?
23:34 <Joeytje50> you just can't see your own name
23:34 <AnselaJonla> That's member of the wiki, not of RuneScape
23:34 <Joeytje50> yes
23:34 <MrLegoman> I thought it was RS mem
23:34 <Ciphrius Kane> Not everybody here plays RS
23:34 <MrLegoman> When was this wiki founded and by who?
23:34 <The Mol Man> april 05
23:34 <The Mol Man> by whom*
23:34 <Ciphrius Kane> 2005 by Merovignian
23:35 <The Mol Man> [[RS:ABOUT]]
23:35 <MrLegoman> oh
23:35 <MrLegoman> How fast does the RS calendar change?
23:35 <MrLegoman> when will it be 170?
23:35 <The Mol Man> it's year 1
23:35 <Ciphrius Kane> Never
23:35 <MrLegoman> what??
23:35 <The Mol Man> or is it year 0?
23:35 <TonyBest100> Year 1 of the Sixth Age i tink :P
23:35 <Coelacanth0794> year one i believe
23:36 <MrLegoman> It says on RS wiki home, on the right that it is 3 Bennath 169, and I know that 169 is a year in the 6th age
23:36 <Ciphrius Kane> Nope
23:36 <Ciphrius Kane> 5th age
23:36 <MrLegoman> really?
23:37 <MrLegoman> oh
23:37 <Ciphrius Kane> 6th age began 2 weeks ago
23:37 <MrLegoman> I thought 6 cuz Guthix died
23:37 <The Mol Man> we should change that
23:37 <MrLegoman> well then its 6th now
23:37 <MrLegoman> Someone explain why the year isnt 169?
23:37 <The Mol Man> because guthix went poof
23:38 <Ciphrius Kane> If we look at it in terms of a book, when you reach page 169 of book 5, that is the last page
23:38 <AnselaJonla> Because the year was 169 of the FIFTH Age
23:38 <AnselaJonla> We are now in the SIXTH Age
23:39 <Ciphrius Kane> So you move onto book 6, you don't start at page 169
23:39 <The Mol Man> but the mainpage says 169 still
23:39 <AnselaJonla> Go change that Mol, chop chop
23:39 <The Mol Man> pretty sure that's protected
23:39 <MrLegoman> I still see it, yeah
23:39 <AnselaJonla> Or whoever knows how to change the front page
23:39 <The Mol Man> just change a number to another
23:39 <MrLegoman> So it is 3 Bennath 1?
23:39 <MrLegoman> 6th age
23:39 <MrLegoman> I rem
23:39 <The Mol Man> yes
23:40 <MrLegoman> it used to be moevyng
23:40 <Coelacanth0794> >wearing the face of celestia's decapitated corpse
23:40 <Coelacanth0794> ok i'm in the fucked up area of r/mlp again
23:40 <MrLegoman> Are we allowed to post pics on the chat, related to RS?
23:40 <The Mol Man> is there like a r/mlpspacedicks?
23:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:40 <Coelacanth0794> no
23:40 <Coelacanth0794> as in from /mlp
23:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:40 <The Mol Man> ik
23:40 <The Mol Man> i was asking a separate question
23:41 <Coelacanth0794> how would i know?
23:41 <MrLegoman> Are we allowed to post pics on the chat, related to RS?
23:41 <The Mol Man> you are king reddit
23:41 <The Mol Man> yes
23:41 <The Mol Man> excessively? no
23:41 <MrLegoman> Me, yes
23:41 <MrLegoman> I am allowed?
23:41 <The Mol Man> why would you not be?
23:41 <MrLegoman> oh
23:41 <MrLegoman> k
23:42 <MrLegoman> ill first post on wiki, then chat
23:42 <MrLegoman> maybe profile too
23:42 <Coelacanth0794> excessively
23:42 <Coelacanth0794> you seem to have forgotten what me and ansela do
23:42 <MrLegoman> Thanks to Ciphrius, I believe for helping me make my sig
23:43 <Coelacanth0794>
23:43 <The Mol Man> it was me
23:43 <Coelacanth0794> gf mol
23:43 <The Mol Man> why would you even forget that?
23:44 <The Mol Man> fergie
23:44 <The Mol Man> how do you feel about seceding from the US?
23:44 <Coelacanth0794> i doubt that will happen
23:45 <The Mol Man> I want to know if she wants to
23:45 <AnselaJonla>
23:46 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:46 <AnselaJonla>
23:47 <The Mol Man> eh, what's up dog
23:47 <Hallowland> hai
23:47 <The Mol Man> YAY HALOOW
23:47 <Hallowland> you don't know my name ;-;
23:47 <Hallowland> just kidding :p
23:48 <The Mol Man> ya i do gabby
23:49 <The Mol Man> ♥
23:49 <Coelacanth0794> f
23:49 <The Mol Man> i
23:49 <Coelacanth0794> ships come back at 10~
23:49 <Ciphrius Kane> Nobody knows my name!  Except my darling
23:49 <Coelacanth0794> thought they'd be earlier
23:50 <Coelacanth0794> muh.
23:50 <Jr Mime> I be gona edit Legends' Quest
23:51 <Duffmaaan> Anyone want to tell Smith ghast that his relative locations are usually off?
23:52 <AnselaJonla> I don't tell people things
23:52 <AnselaJonla> I'm not diplomatic enough
23:53 <Duffmaaan> Maybe he needs your rustic charm
23:53 <AnselaJonla> Oi, what d'ya call me?
23:53 <MrLegoman> How come the page [[Yew Tree]] has no Gallery?
23:53 <Duffmaaan> :p
23:54 <MrLegoman> I want to put a picture in it
23:54 <Coelacanth0794> he called you rusty or rustic
23:54 <AnselaJonla> Gallery of... what?
23:54 <MrLegoman> Pictures
23:54 <Ciphrius Kane> "Oi fucker!  You keep on getting it wrong!  Get it in the right fucking place or don't fucking bother!"  That's really what smith ghast needs to hear
23:54 <Duffmaaan> It's a tree
23:54 <MrLegoman> SOme pages have gallery
23:54 <AnselaJonla> Also, gallery is not the only way to do images
23:54 <Coelacanth0794> who what
23:54 <MrLegoman> I have a pic of a player choppin a yew
23:54 <Duffmaaan> Perfect Ciphriusu
23:54 <AnselaJonla> Gallery is for fuckton of images or visual editor using noobs who don't know how to edit properly yet
23:54 <Duffmaaan> Ciphrius even
23:55 <MrLegoman> ok then
23:55 <AnselaJonla> Ciphriusu! I choose you!
23:55 <Duffmaaan> This keyboard repeats letters for some reason, I don't know why
23:55 <Duffmaaan> I type 'realaly' a lot too
23:55 <MrLegoman> Is there an age minimum to have a Wikia account?
23:55 <AnselaJonla> Only the COPPA requirement
23:55 <AnselaJonla> Which is 13
23:55 <MrLegoman> ok, Im good
23:56 <Ciphrius Kane> Ya, what do ya need?  I was busy doing pokemon things
23:56 <MrLegoman> But people swear alot on the chat
23:56 <Ciphrius Kane>
23:57 <AnselaJonla> [[World map]]
23:57 <MrLegoman> lol
23:57 <MrLegoman> What's with da world map?
23:57 <Duffmaaan> Is Yanille west of Brimhaven or Karamja as a whole?
23:57 <Duffmaaan> Brimhaven's too north to be considered east
23:57 <MrLegoman> Karamja as a whole
23:57 <AnselaJonla> I know, that's what I was checking
23:57 <Duffmaaan> Go tell Smith ghast
23:58 <Duffmaaan> He went and changed it back on me >.>
23:58 <AnselaJonla> Can someone who won't call smith ghast a fucking idiot please leave him a message?
23:58 <Duffmaaan> He's done it for several pages now, half of them are inaccurate
23:58 <AnselaJonla> Maybe a link to the interactive world map too?
23:58 <Duffmaaan> I'll try haha
23:58 <Duffmaaan> I actually don't know how old he is
23:58 <Duffmaaan> Judging by his user page he can't be too old
23:59 <Joeytje50> bye
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:00 <Coelacanth0794> /m pokes fergs
00:00 <Coelacanth0794> NO YOU WERE TRHE CHOSEN ONE
00:00 <Ciphrius Kane>
00:00 <Urbancowgurl777> kill graardor -> computer dies
00:00 <Ciphrius Kane> Special link for Tony
00:00 <Urbancowgurl777> great way to start the battle
00:00 <Coelacanth0794> oh snap.
00:00 <The Mol Man> I got 69 edits in 23:58
00:01 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:01 <MrLegoman> Yay! Check [[Yew Tree]]
00:01 <MrLegoman> I posted my photo
00:01 <The Mol Man> it's poor qulity and doesn't add to the article
00:02 <AnselaJonla> And that sort of thing is done with a gif
00:02 <Duffmaaan> Posted on his wall thing
00:02 <Duffmaaan> Probably should have done a heading
00:02 <Duffmaaan> I am not good with these things
00:03 <AnselaJonla> You can still add a heading
00:03 <AnselaJonla> Just click the last edit link and go from there
00:04 <Jr Mime> Ansela
00:04 <Jr Mime> I have a job when I finish Legends
00:04 <Jr Mime> For you*
00:04 <Jr Mime> Can you check my edit on legends' quest to see if it's good enough to remove the tag? :D
00:04 <Jr Mime> When I finish
00:04 <Jr Mime> :O
00:04 <Duffmaaan> Did that fix it Ansela?
00:04 <The Mol Man> I hope the job is him requesting a block from the wiki
00:04 <Jr Mime> Oh and
00:04 <Jr Mime> Block Mol
00:05 <Ciphrius Kane> Done
00:06 <TonyBest100>
00:09 <Atheist723> I'd have complained, but I don't think I have the energy left.
00:09 <MrLegoman> Oh, I kinda forgot how to make a .gif
00:09 <MrLegoman> Someone help
00:11 <MrLegoman> Also someone tell me how to do a skill table, like [[]]
00:11 <MrLegoman>
00:11 <MrLegoman> second link, not first
00:11 <AnselaJonla> [[Template:User stats]]?
00:12 <MrLegoman> ok, I'll see
00:15 <The Mol Man>  
00:15 <Jr Mime> [[Small XP lamp]]
00:16 <Jr Mime> Mol
00:16 <Jr Mime> I have a job for you
00:16 <Jr Mime> Trans this lamp
00:16 <Jr Mime> Oh and
00:16 <Jr Mime> New sof stuff
00:17 <The Mol Man> you do it
00:17 <Jr Mime> k
00:17 <Jr Mime> Mol
00:17 <Jr Mime> Mask of the Abyss
00:18 <Jr Mime> Mask of Broken Fingers
00:18 <The Mol Man>
00:18 <The Mol Man> >.>
00:18 <The Mol Man> they're already made
00:18 <The Mol Man> habblet made em like 5 years ago
00:18 <Jr Mime> Oh
00:19 <The Mol Man> ansela, can you delete that image?
00:19 <The Mol Man> I'm in the process of fixing it and changing to png
00:20 <Jr Mime> Ohh
00:20 <Jr Mime> Me stupid
00:21 <Demise36> proud of you cook
00:23 <Cook Me Plox> proudyou
00:24 <Ciphrius Kane> Mol, you going to let cook slobber all over Demise or you going to reign him in like the dog he is?
00:25 <The Mol Man> If I stay with him *all* the time, he'll get bored of me
00:25 <The Mol Man>
00:25 <The Mol Man> ummm...?
00:27 <The Mol Man> are we going to accept that name?...
00:28 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:28 <Ciphrius Kane> That's what I'm wondering
00:29 <The Mol Man> We shouldn't
00:29 <AnselaJonla> Someone block it
00:31 <Ciphrius Kane> Done
00:35 <Jr Mime> Are you joking me
00:35 <Jr Mime> Spam protection filter
00:40 <MrLegoman> I don't see any spam?
00:41 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
00:41 <The Mol Man>
00:41 <The Mol Man> ..... ;_;
00:42 <Ocguy1492> Anyone else encountering OBSCENELY underpowered Daemonhiem bosses?
00:42 -!- Styxurh has joined Special:Chat
00:42 <Duffmaaan> Level 10 bosses?
00:42 <Ocguy1492> Yes.
00:42 <The Mol Man> you mean like having a combat level of ass?
00:42 <Duffmaaan> I do occassionally
00:42 <Ocguy1492> Level 10 and nothing else.
00:42 <Ocguy1492> I was doing small floors.
00:42 <Duffmaaan> Tends to happen with teams and by yourself as well
00:42 <Styxurh> Sorry Mol, about my post never used wiki before just trying too help :)
00:42 <Ocguy1492> Complexity 6
00:42 <Duffmaaan> Not entirely sure why it happens
00:43 <The Mol Man> it's an awful name styx
00:43 <Ocguy1492> Combat level: 134
00:43 <Duffmaaan> At least it speeds up the floors I guess
00:43 <The Mol Man> you should always try to give something a decent name
00:43 <The Mol Man> no matter where you are
00:43 <AnselaJonla> Styxurh - read [[RS:IMG]] to see why your image was deleted
00:43 <The Mol Man> you wouldn't name your child gahsuu would you?
00:43 <Jr Mime>
00:43 <Ocguy1492> 3 L10 Saggiteres, 1 L10 Rammernaut, and 1 L10 Lexicus Runewright
00:44 <The Mol Man> you can't even tell what that one is ;_;
00:44 <Jr Mime> Ansela, come orb me with mask of facepalm?
00:44 <Ocguy1492> Not even sure how that ranger guy's name is spelled.
00:44 <Ciphrius Kane> I'd intended on calling my kids Talador and Menzies but that's not gonna happen
00:44 <Duffmaaan> Sagittare 
00:44 <The Mol Man> styx, can we have someone take a picture of you
00:44 <The Mol Man> like mime
00:44 <The Mol Man> mime, go take the pic
00:44 <Styxurh>  sure :)
00:44 <Jr Mime> Come W36 yanille portal
00:44 <Styxurh> Sorry, for trying too help..
00:44 <AnselaJonla> Or, you know, [[Butterfly mask|just]] [[rune helm|look]] [[Guthix body|at]] [[rune longsword|any]] [[tome of frost|equipment]] [[staff of light|page]]
00:45 <The Mol Man> why be sorry? or sarcastic
00:45 <AnselaJonla> Oh, we're trying to help you be more helpful
00:45 <Ocguy1492> Anyone think Daemonhiem boss generation is kinda bugged?
00:45 <Styxurh> cause your acting like its a bad thing? atleast i posted it right?
00:45 <AnselaJonla> I was going to leave a message on your talk page with a few image hints
00:45 <Ocguy1492> Doesn't meet standards.
00:45 <The Mol Man> don't be oversensitive
00:45 <Ocguy1492> Check any other page for example
00:45 <AnselaJonla> No one ever gets images right the first time
00:45 <The Mol Man> so can you go meet mime at his house in w36?
00:46 <Awesomeipad> guys anyof u have full rune
00:46 <Duffmaaan> It's okay I remember when Ansela reverted a few of my edits lol
00:46 <Awesomeipad> 07 scape
00:46 <The Mol Man>
00:46 <The Mol Man> delete that
00:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:47 <Styxurh> how can i delete my image?
00:47 <The Mol Man> not you
00:47 <Ciphrius Kane> Only admins
00:47 <The Mol Man> yours has been deleted
00:47 <The Mol Man> that image is a different, worse one
00:47 <The Mol Man> styx, are you still willing to pose?
00:47 <Styxurh> yes
00:47 <Styxurh> what world?
00:47 <Jr Mime> W36
00:47 <Awesomeipad> anyone hate eoc and anyone have full rune 07 scape
00:47 <Jr Mime> Yanille poh
00:47 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:47 <Ocguy1492> I like EOC
00:47 <Atheist723> Gah, misclicks.
00:47 <Awesomeipad> eoc sucks
00:48 <Awesomeipad> y not 07 scape
00:48 <AnselaJonla> I like EoC
00:48 <Styxurh> im here now, just hopping worlds.
00:48 <Ciphrius Kane> Awesome, can you please stop attacking EoC every time you come in here?
00:48 <Duffmaaan> EoC is wonderful
00:48 <Coelacanth0794> i got dc'd
00:48 <The Mol Man> poor coel
00:48 <Jr Mime> You got Coel'ed
00:48  * Coelacanth0794 pjs mime
00:48 <Awesomeipad> kane
00:48  * The Mol Man mlps coel
00:48 <Awesomeipad> do u like eoc
00:48 <The Mol Man> pew pew yay
00:48 <Ocguy1492> I actually really like EOC
00:48 <Coelacanth0794> uh ok
00:48 <Awesomeipad> y 
00:49 <Awesomeipad> y do u
00:49 <The Mol Man> does it matter?
00:49 <The Mol Man> you like 07 and we don't question you
00:49 <Duffmaaan> Why do others' opinions on something you don't like matter?
00:49 <The Mol Man> to each his own
00:49 <Duffmaaan> Are we going to change your mind?
00:49 <Ciphrius Kane> Cause I find it's a much needed update to an old system
00:49 <Awesomeipad> really
00:49 <The Mol Man> let them enjoy the current game and you enjoy 07
00:49 <Awesomeipad> i like eoc
00:49 <Awesomeipad> i do
00:49 <Awesomeipad> but i mean
00:49 <Awesomeipad> which is better
00:49 <Coelacanth0794> because i enjoy the simpler setup for combat while still being able to participate in it
00:49 <Coelacanth0794> instead of attack and wait 40 seconds of an animation scape
00:49 <Duffmaaan> "Awesomeipadeoc: sucks"
00:49 <Ciphrius Kane> And I find the opposition's argument to be "It sucks!" and nothing beyond that
00:49 <Awesomeipad> kane do u like eoc
00:49 <Duffmaaan> oh wow I stuffed that up
00:49 <Ciphrius Kane> Yes
00:49 <Ocguy1492> I say EOC is better
00:49 <Coelacanth0794> why do you like 07?
00:50 <Awesomeipad> do u like 07 scape cane
00:50 <The Mol Man> I was disappointed by EoC
00:50 <Styxurh> i love the animation on the mask..
00:50 <Awesomeipad> yes good job mil
00:50 <MrLegoman> Someone tell me the link for signature template
00:50 <The Mol Man> I guess I expected a much better improvement of the system
00:50 <MrLegoman> please
00:50 <Awesomeipad> eoc is just to easy
00:50 <The Mol Man> but it wasn't much an improvement
00:50 <The Mol Man> lol
00:50 <The Mol Man> 07 combat is afking
00:50 <The Mol Man> that's easier
00:50 <Duffmaaan> More actions is easier?
00:50 <Ocguy1492> I have a recommendation for post EOC training
00:51 <The Mol Man> Styx
00:51 <Ocguy1492> It's almost cheating.
00:51 <Styxurh> yes
00:51 <Ocguy1492> Tolna's rift.
00:51 <MrLegoman> Someone tell me the link for signature template, please
00:51 <Coelacanth0794>
00:51 <Ocguy1492> 90 XP, per fear reaper
00:51 <The Mol Man> can you upload the inventory sprite please?
00:51 <The Mol Man> as a png
00:51 <Ocguy1492> And those things die like goblins
00:51 <Jr Mime> There's 2 forms Mol
00:51 <The Mol Man> upload it as the exact name of the item
00:51 <Styxurh> want me to gyazo it for you?
00:51 <The Mol Man> sure
00:51 <Styxurh> cause it has both forms
00:51 <Styxurh> 2
00:51 <MrLegoman> hello? someone?
00:51 <MrLegoman> gonna
00:51 <The Mol Man> [[Template:Signatures/MrLegoman]]
00:52 <MrLegoman> thanys
00:52 <MrLegoman> thanks*
00:52 <Coelacanth0794> the crawling hand mask
00:52 <The Mol Man> do the two forms have different names?
00:52 <Coelacanth0794> well.
00:52 <AnselaJonla> Abyss mask - 25k convert
00:52 <Styxurh> yes they do
00:52 <Styxurh>
00:52 <Jr Mime> And 25k to get it back from Diango @ Ansela
00:52 <Coelacanth0794> ansela already got one?
00:52 <Styxurh>
00:52 <Coelacanth0794> was it a rare?
00:52 <Styxurh> no
00:52 <Styxurh> its common
00:53 <The Mol Man> what is each one'sname?
00:53 <Styxurh> first is: Mask Of Broken Fingers
00:53 <Styxurh> second is: Helm of the Dead hand 
00:54 <The Mol Man> ty
00:54 <Jr Mime> Okies
00:54 <Styxurh> the o in Of is lower case
00:54 <Styxurh> sorry
00:54 <Styxurh> :)
00:54 <Coelacanth0794> rofl
00:54 <Styxurh> on the the first one
00:54 <Coelacanth0794> the crawling hand helm
00:55 <The Mol Man> is it Helm of the Dead hand?
00:55 <AnselaJonla> You need to kill the appropriate monster to change the look of the hand mask?
00:55 <The Mol Man> or Helm of the Dead Hand?
00:55 <Jr Mime> Yes @ Ansela
00:55 <AnselaJonla> Fooking hall!
00:55 <Styxurh> Avatar.
00:55 <AnselaJonla> 900 abby kills needed to transform the mask of the abyss
00:55 <AnselaJonla> Nope, still wrong Styxurh
00:56 <AnselaJonla> To get chathead images, wear the item and talk to an NPC
00:56 <Atheist723> How very disturbing.
00:56 <Styxurh>
00:56 <Styxurh> like that?
00:56 <The Mol Man> seriously google chrome?
00:56 <The Mol Man> Fingers? is showing as not a word
00:57 <Jr Mime> Lawl
00:57 <Coelacanth0794>
00:57 <AnselaJonla> [[File:Mask of the Abyss.png]]
00:57 <Coelacanth0794> kuask mask is 15k
00:57 <MrLegoman> anybody here play Minecraft too?
00:58 <Styxurh> The Mol Man
00:58 <Jr Mime> I do
00:58 <Ocguy1492> You dont even have to ask. Look at my image.
00:58 <MrLegoman> oh
00:58 <MrLegoman> lol
00:58 <Ocguy1492> I go by my wikia name.
00:59 <Styxurh> if you need the sprite, the rs official wiki has them
00:59 <Styxurh>
00:59 <Ocguy1492> Styx, we hate them
00:59 <Styxurh>
00:59 <AnselaJonla>
00:59 <The Mol Man> I'm thinking we can merge the pages
00:59 <Ocguy1492> The RS "official" wiki is our largest rival
00:59 <The Mol Man> no it isn;t
00:59 <TonyBest100> It's not
00:59 <The Mol Man> they're not a rival at all
00:59 <AnselaJonla> [[File:Mask of the Abyss chathead.png]]
00:59 <Ciphrius Kane> That's our rival?
00:59 <The Mol Man> they are of no competition
01:00 <Ocguy1492> Probobly the closest thing we've got to call a rival
01:00 <The Mol Man> they're maybe the try hard slow kid on the track team
01:00 <The Mol Man> who's the last resort for shot put
01:00 <Styxurh> Anyway, im sorry i wasnt the biggest help with pictures, glad i could help tho ^^
01:00 <Ciphrius Kane>, RuneHQ
01:00 <The Mol Man> you got us pixors and posed
01:00 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:01 <Ciphrius Kane> You can't learn if you don't fuck up
01:01 <Jr Mime> What
01:01 <Urbancowgurl777> Coel what was the thing you wanted me to do after the quest
01:01 <Styxurh> wanna know the funny thing
01:01 <Jr Mime> I'm uploadinz
01:01 <AnselaJonla> Which way does my chathead image face to you guys?
01:01 <Styxurh> i work as a graphics designer
01:01 <Styxurh> :L
01:01 <Ocguy1492> I just fix typos.
01:01 <Coelacanth0794> put a pure ess on the tribute stone just north of fally
01:01 <Ciphrius Kane> ->
01:01 <Urbancowgurl777> just one pure ess?
01:01 <Ocguy1492> I literally do NOTHING else, except chat here and correct spelling errors.
01:02 <The Mol Man> errirs*
01:02 <Ocguy1492> The main reason for that is that I don't know how to script tables, nor can I take a good picture.
01:02 <Styxurh> well goodnight guys :)
01:02 <Ocguy1492> Oh, and we have a problem
01:02 <Ciphrius Kane> You got an abby mask???  I want one
01:02 -!- Styxurh has left Special:Chat.
01:02 <Ocguy1492> The training dummies near the combat training camp..
01:03 <Ocguy1492> I mean Lady Deathknell
01:03 <Ocguy1492> Those aren't on our wiki
01:03 <Ciphrius Kane> So add them
01:03 <The Mol Man> what do you mean?
01:03 <TonyBest100>
01:03 <Ocguy1492> ...
01:03 <The Mol Man> we have a page on dummies...
01:03 <Ocguy1492> But not the new ones
01:03 <Ocguy1492> I cant make a good page, but I can type
01:03 <The Mol Man> then add them to the list
01:04 <The Mol Man> on [[Dummy]]
01:04 <The Mol Man> they don't need an entirely new page...
01:04 <The Mol Man> unless they're significantly different
01:04 <Ocguy1492> They are enough different
01:04 <Ocguy1492> For one:
01:05 <Urbancowgurl777> the butterfly costume is kind of cool
01:05 <TonyBest100> Why must we suffer with the crappy graphics of the slayer monsters in the slayer tower :(
01:05 <Ocguy1492> You CAN still bash them if you have a combat level of 8
01:05 <The Mol Man> that's not significant enough to warrant a page
01:05 <Coelacanth0794>
01:05 <Ocguy1492> The only problem with the Jagex is that they update an area, but not the people
01:06 <TonyBest100> They originally intended to update the monsters within the area
01:06 <Ocguy1492> THEY LIED
01:06 <TonyBest100> Thats not a lie
01:06 <The Mol Man> you can note that this dummy can be attacked at any combat level
01:06 <Ocguy1492> I cant make images, and I can't make a decent article
01:06 <Ocguy1492> And I cant make a table with stats.
01:07 <The Mol Man> ansela, what template did you subst?
01:07 <Ocguy1492> I was just throwing it out there.
01:07 <AnselaJonla> Where?
01:08 <The Mol Man> on that guy's talk, the one about image names
01:08 <MrLegoman> I wish f2p could get vet capes
01:08 <AnselaJonla> [[Template:Imgname]]
01:08 <The Mol Man> thanks
01:09 <AnselaJonla> You need an abyss model, Hallow?
01:09 <AnselaJonla> Or Mime?
01:09 <TonyBest100> Lol as usual people on the forums are mad about the masks >.<
01:09 <AnselaJonla> Or whoever's doing it?
01:09 <Jr Mime>
01:09 <Jr Mime> You see double
01:09 <Jr Mime> Boooo
01:09 <Ocguy1492> People on the forums are mad about everything
01:09 <Ocguy1492> I say we give them some sleep medicine to calm their nerves
01:10 <TonyBest100> Its not double though lol
01:10 <Ocguy1492> Gotta go
01:10 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
01:11 <TonyBest100> Ahh son of a bitch 404 not found error! It's hit all of the first age inventory icons
01:11 <Jr Mime> Mol
01:11 <Jr Mime> The Mol Man
01:12 <Jr Mime> Nvm, I fix
01:12 <The Mol Man> is great
01:12 <AnselaJonla> Guess you don't need model :(
01:12 <Urbancowgurl777> the voice acting in runescape is so annoying
01:13 <Jr Mime> Can't take pics anymore
01:13 <Ciphrius Kane> Yo, Ansela wants her pic taken, somebody take it already
01:13 <The Mol Man> coel
01:14 <Jr Mime> You scared Coel
01:14 <Jr Mime> Gz
01:14 <Jr Mime> Hallowland
01:14 <The Mol Man> I wasn't wrong mime, that guy was >.>
01:15 <Hallowland> ?
01:15 <Jr Mime> Go pic Ansela
01:15 <Hallowland> quick quick I have to afk like now
01:15 <Hallowland> can I do in like 10 min?
01:15 <Jr Mime> brb nubz
01:16 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:17 <Cook Me Plox> Fergie don't be mean
01:17 <SovietHero> Bad Fergs
01:18 <MrLegoman> Well,
01:18 <MrLegoman> Why doesn't this wiki have badges? I love those things!
01:19 <The Mol Man> cause they're dumb
01:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:19 <Ciphrius Kane> Cause it caused edit whoring
01:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:19 <Ciphrius Kane> And stupid edits like adding adamant to mithril
01:20 <Cook Me Plox> We have badgers though
01:21 <Urbancowgurl777> "dont"
01:21 <Urbancowgurl777> really jagex, really?
01:22 <Jr Mime> Back
01:25 <Ciphrius Kane>
01:27 <Ciphrius Kane> Dun de dum
01:28 <Urbancowgurl777> *starts looking at Guthix's memories from butterflies*
01:28 <Urbancowgurl777> *sees Aagi log in*
01:28 <Urbancowgurl777> *looks at Hallow o.o*
01:29 <MrLegoman> Is the Wizrd tower robverywith the wise old man and the woman f2p or p2p?
01:29 <MrLegoman> robery*
01:29 <MrLegoman> robbery*
01:30 <Ciphrius Kane> P2P
01:30 <MrLegoman> ah man!
01:30 <Ciphrius Kane> You need to do a quest
01:30 <MrLegoman> what
01:30 <MrLegoman> whcih
01:30 <MrLegoman> which*
01:32 <TonyBest100> love story
01:34 <TonyBest100> Only one solution, burn that door!
01:35 <AnselaJonla> Good spider, catching all those nasty wasps
01:35 <Jr Mime>
01:35 <TonyBest100> Maybe, but it still deserves to die
01:35 <Cook Me Plox> fuck, is anyone a master of algorithms?
01:35 <AnselaJonla> Legit, Mime
01:35 -!- J mz has joined Special:Chat
01:35 <Ciphrius Kane> Why does it deserve to die?
01:36 <Ciphrius Kane> Cause you don't like it?
01:36 <The Mol Man> Al Gore is
01:36 <AnselaJonla> Mol, you know what you deserve now...
01:36 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
01:38 <The Mol Man> I'M A MARTYR 
01:38 <J mz> killing kurasks is taking ages
01:38 <TonyBest100>
01:38 <J mz> need to kill 500 more for the helm
01:39 <AnselaJonla> I need to kill 900 abbys for my helm
01:39 <J mz> its 800 for kurasks
01:39 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:39 <Cåm> Ciph is that autoblock meant to be there?
01:40 <Ciphrius Kane> Whoops
01:40 <Cåm> it expires tomorrow, but I wasn't sure
01:40 <Urbancowgurl777> Cam who did you side with in TWW
01:41 <Ciphrius Kane> I chose the Guthixians
01:41 <Urbancowgurl777> ah
01:42 <Jr Mime> '21:40 . . Ciphrius Kane (Talk | contribs) unblocked #58612 ‎'
01:42 <Jr Mime> What
01:42 <The Mol Man> pay attention
01:42 <The Mol Man> cam just said it
01:42 <Ciphrius Kane> I need that guy unblocked in order to assassinate Cook
01:43 <Jr Mime>
01:43 <Jr Mime> Now
01:43 <Ciphrius Kane> Play nice Fido
01:43 <Jr Mime> -4AA
01:43 <J mz> oh you wanted picture of the mask sorry
01:44 <Cåm> urm, zarosians I think. Whatever the choice was that left me being chased by boulders, indiana style
01:44 <Urbancowgurl777> lol
01:44 <Jr Mime> brb
01:44 <Urbancowgurl777> i chose the zarosians.. i kind of regretted it because juna started crying at me and stuff
01:44 <The Mol Man> indiana?
01:44 <The Mol Man> surely you mean star wars
01:44 <Urbancowgurl777> but zaros might be cool <.<
01:45 <Urbancowgurl777> [[Coulson]]
01:45 <Urbancowgurl777> Fiara got squashed <.<
01:46 <Jr Mime> Back
01:46 <J mz> na zaros current appearance is a bedsheet, his original look i think will be the best
01:47 <AnselaJonla> I won a prized pendant earlier
01:47 <AnselaJonla> It's useless though
01:47 <Ciphrius Kane> Got all prized pendants?
01:47 <AnselaJonla> Nope
01:47 <AnselaJonla> I do have 99 (hp) though
01:47 <Ciphrius Kane> That was going to be my next guess
01:49 <Jr Mime> 99 in love
01:50 <MrLegoman> My highest sill is 92 or 93 str
01:50 <MrLegoman> skill*
01:50 <MrLegoman> I have 85 (hp)
01:51 <J mz> who do you think is older zaros or saradomin?
01:51 <Jr Mime>
01:51 <Jr Mime> Ansela, it's the upgrade
01:51 <AnselaJonla> Mol, make [[File:Helm of Petrification equipped.png]]'s license work!
01:52 <Jr Mime> >:O
01:52 <The Mol Man>
01:52 <Ciphrius Kane> Saradomin
01:52 <Urbancowgurl777> they both arrived on gielinor in the second age
01:53 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
01:53 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
01:54 <J mz> talking before they arrived
01:54 <Hallowland> was afk
01:54 <Urbancowgurl777> do we even know anything about them before they arrived..
01:54 <Hallowland> yea my in game name is aagi atm fergie :p
01:54 <AnselaJonla> [[Template:Sof|Someone update?]]
01:54 <Urbancowgurl777> i said that like an hour ago Hallow :P
01:54 <Hallowland> >_>
01:55 <The Mol Man> yay hallow
01:55 <SovietHero> wew clue scroll
01:55 <Ciphrius Kane> What we know of Saradomin is that he was involved in the Nagari God Wars
01:55 <Ciphrius Kane> And that Zaros is now the most powerful god
01:55 <The Mol Man> no, that was his twin sister
01:55 <J mz> think saradomin choose humanoid form when he first arrived, possibly first race to meet him
01:55 <SovietHero> ._.
01:55 <The Mol Man> Sarah domin
01:55 <SovietHero> (fp)
01:55 <The Mol Man> badum ts
01:55 <Urbancowgurl777> how do you know that Ciph?
01:56 <Urbancowgurl777> was saradomin the blue guy then?
01:56 <AnselaJonla> [[Mahogany toybox]] [[Construction crate (small)]]
01:56 <J mz> but is always blue in colour what ever form he takes
01:56 <SovietHero> Like that Mage Arena dude
01:57 <J mz> yeah, it was in the memories of the butterflies
01:57 <Urbancowgurl777> oh, i've only done 4 so far
01:57 <Ciphrius Kane> Saradomin is the blue giant
01:57 <Hallowland> fergie
01:57 <Hallowland> TWW faq
01:57 <The Mol Man> ansela would you mind taking a picture of the abby mask inv sprite?
01:57 <The Mol Man> I think the quality was hindered by it being a gif and me converting it
01:57 <Hallowland> says Zaros is now the most powerful god if you dont count elder gods
01:57 <The Mol Man> it just looks.. off
01:57 <Hallowland> also confirms that it was saradomin
01:58 <AnselaJonla> [[File:Mask of the Abyss.png]]
01:58 <SovietHero> Ansela wth?
01:58 <The Mol Man> ty
01:59 <AnselaJonla> What's the problem Soviet?
01:59 <Urbancowgurl777> thanks Hallow
02:00 <Urbancowgurl777> i always liked saradomin but after the quest i don't think i'll follow him anymore
02:00 <Urbancowgurl777> he seems sneakeh
02:00 <The Mol Man> I love guthix even more now
02:00 <The Mol Man> extension-script-*fu*, i dun think GIMP likes meh
02:00 <Urbancowgurl777> i dislike his ideas of balance
02:01 <Cook Me Plox> Zaros is Saradomin prolly
02:01 <The Mol Man> balance is everything
02:01 <Urbancowgurl777> if one city is happy and peaceful, another has to be destroyed in war
02:01 <Urbancowgurl777> why can't everyone be happy and peaceful ._.
02:02 <Cook Me Plox> there's a limited amount of happiness to go around
02:02 <The Mol Man> that's not what balance means...
02:02 <Urbancowgurl777> so right now i'm leaning toward guthix or zaros
02:02 <The Mol Man> we don't need a net force of 0 for everything
02:02 <Urbancowgurl777> i'd only side with guthix because i'd feel guilty if i didn't <.<
02:02 <Ciphrius Kane> How can you know right if you do not know wrong?
02:02 <Urbancowgurl777> Mol you haven't done the quest
02:02 <Urbancowgurl777> ._.
02:02 <The Mol Man> and never will
02:03 <Urbancowgurl777> there is one part where you are judged on if you understand balance or not
02:03 <Urbancowgurl777> and you are given situations where you answer the questions
02:03 <J mz> if zaros lets me kill a certain mahjarrat then i wont mind them returning
02:03 <Ciphrius Kane> If you live in a city of angels, where there is no wrong, then every minor transgression is treated harshly
02:03 <Urbancowgurl777> some of the answers were destructive
02:04 <Ciphrius Kane>
02:04 -!- 3slicesofPie has joined Special:Chat
02:04 <Urbancowgurl777> i like zaros because he isn't currently labeled as an extreme freak like the other 3 gods <.<
02:05 <J mz> think tuska will make a huge entrance if she comes to gielinor?
02:05 <Urbancowgurl777> she's dead <.<
02:06 <J mz> she isnt
02:06 <Ciphrius Kane> She's still alive
02:06 <AnselaJonla> She's still rampaging across universes
02:06 <Urbancowgurl777> meh
02:06 <Urbancowgurl777> i haven't read the faq <.<
02:06 <J mz> well would you if you been hit in the eye?
02:07 <Ciphrius Kane> Kill the fucker who took it out then become a sniper
02:08 <Jr Mime> Conck
02:10 <MrLegoman> brb
02:10 -!- MrLegoman has left Special:Chat.
02:11 <Urbancowgurl777> well she was like lying there as an 'unidentified corpse' in the memory
02:11 <Urbancowgurl777> so i assumed she was a corpse.
02:11 <J mz> thats one of her followers isnt it
02:12 <Jr Mime> Stupid iTunes
02:13 <Jr Mime> Crashing when I'm trying to add Paradise City
02:13 <AnselaJonla> The Guns and Roses track?
02:13 <Jr Mime> Yeah
02:13 <AnselaJonla> :)
02:13 <J mz> 300 kurasks, 500 more to go
02:14 <Ciphrius Kane> Take me down to the paradise city, where the grass is green and the girls are pretty
02:15 <Jr Mime> Wow
02:15 <Jr Mime> I think I have too much music
02:15 <AnselaJonla> How much?
02:16 <Jr Mime> *Has 1 month length of music in itunes*
02:16 <Jr Mime> 10k songs
02:16 <J mz> was having so much fun at kurasks forgot about my port
02:16 <Jr Mime> Again iTunes
02:16 <Jr Mime> Really
02:16 -!- Meter55 has left Special:Chat.
02:16 <SovietHero> lol games of chance are reportable?
02:16 <AnselaJonla> Yep
02:16 <Jr Mime> Games of chance?
02:17 <Ciphrius Kane> Scambling
02:17 <SovietHero> like Mithril flowers
02:17 <SovietHero> Easter egg
02:17 <Ciphrius Kane> Made illegal the other day
02:17 <SovietHero> Seal game
02:17 <SovietHero> Why?
02:17 <Ciphrius Kane> Any game that has a bet on a random outcome is now illegal
02:17 <SovietHero> Give link plz
02:17 <AnselaJonla> [[Gambling]]
02:17 <Jr Mime> AWESOME
02:17 <Jr Mime> @@
02:17 <SovietHero> no link for Jagex's announcement
02:18 <Ciphrius Kane> Update:Gambling now illegal!
02:18 <AnselaJonla>
02:18 <SovietHero> thx ansela
02:19 <SovietHero> Ha no one likes Capitalism now
02:19 <Ciphrius Kane> Also this update: Update:More stuff to buy at Solomon's store!  Buy!  Buy!  BUY!
02:19 <The Mol Man> SPIN TO WIN
02:21 -!- MrLegoman has joined Special:Chat
02:22 <MrLegoman> I finished! check it:
02:22 <Urbancowgurl777> sweet
02:23 <Urbancowgurl777> Ciph you got that stupid song stuck in my head
02:23 <Ciphrius Kane> What song?
02:24 <Urbancowgurl777> the paradise city oen
02:24 <AnselaJonla> I'll give you a different one
02:24 <AnselaJonla> She's got a smile that it seems to me remind me of a childhood memory
02:24 <SovietHero> ehhhh
02:24 <Ciphrius Kane> Sweet child of mine
02:25 <SovietHero> Jagex= North Korea
02:25 <Ciphrius Kane> And it was Jr Mime
02:25 <SovietHero> This banned, that banned.
02:25 <AnselaJonla> Banning something that supports rule breakers = being like the most totalitatian nation in the world
02:26 <SovietHero> *totalitarian?
02:26 <Ciphrius Kane> Soviet, would you rather it be legal that people can be scammed out of their goods?
02:26 <SovietHero> I was talking about botting
02:26 <SovietHero> ._>
02:26 <Ciphrius Kane>
02:26 <AnselaJonla> You support botting?
02:27 <Ciphrius Kane> Soviet, I have 3 words for you, but they are rude
02:27 <SovietHero> I hate botting >.>
02:27 <SovietHero> I hate scamming
02:27 <SovietHero> I hate gambling
02:27 <Ciphrius Kane> So what is your point?
02:27 <SovietHero> Well,
02:27 <SovietHero> Fine what were you going to say?
02:28 <AnselaJonla> You know, by your logic, every country is like North Korea
02:28 <Ciphrius Kane> I'm not saying it
02:28 <AnselaJonla> Because every country has things that are illegal
02:28 <SovietHero> I'm not being negative about Jagex's new rules
02:28 <The Mol Man> tell me ciph :D
02:28 -!- Bbgunyay has joined Special:Chat
02:29 <Bbgunyay> hi
02:29 <AnselaJonla> Hu
02:29 <Ciphrius Kane> So what is your point?
02:29 <Ciphrius Kane> Hi
02:29 <SovietHero> I was just curious why they did that ._.
02:29 <Ciphrius Kane> And the comparison to N Korea?
02:29 <AnselaJonla> They explained it in the fucking news post you illiterate...
02:29 <SovietHero> erm.... 404
02:30 <AnselaJonla> Link works for me
02:30 <SovietHero> Anyways let's put this behind us for all, l?
02:30 <SovietHero> *k?
02:30 <Ciphrius Kane> ...Fine
02:30 <SovietHero> Bah I bet there's gonna be a full-scale riot
02:30 <SovietHero> Like 2006\
02:31 <Ciphrius Kane> When isn't there?
02:31 <SovietHero> True
02:31 <AnselaJonla> You realise this happened like two days ago?
02:31 <SovietHero> I wasn't on two days ago
02:31 <SovietHero> On RS
02:31 <AnselaJonla> Don't you think that if there was going to be a riot, it would have started as soon as the update was live?
02:31 <SovietHero> Well I didn't see it
02:32 <SovietHero> Every time I logged into a trade world, no riot
02:32 <SovietHero> meh I'll check again
02:32 <Ciphrius Kane> Try 66?
02:33 <SovietHero> That's riot central?
02:33 <SovietHero> Ok
02:33 <SovietHero> Huh got a mask of reflection
02:34 <Hallowland> guyssssssssss
02:34 <Hallowland> i just got vesta's longsword!!!!!
02:34 <SovietHero> Gratz!
02:34 <Hallowland> i'm serious!!!!
02:34 <SovietHero> Revenant?
02:34 <AnselaJonla> Is anyone still in game?
02:34 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Vesta's longsword]] is 16,028,227 coins.
02:34 <SovietHero> Gratz Hallow
02:34 <Hallowland> yes ansela
02:35 <Hallowland> selling this precious sword now!
02:35 <AnselaJonla> Hallow, can you qc check the name of the Kurask helm?
02:35 <AnselaJonla> Helm of the....
02:35 <SovietHero> Cool the mask can teleport me to the Fremennik Slayer Dungeon?
02:36 <Ciphrius Kane>
02:36 <Hallowland> Helm of the Kuraski
02:41 <SovietHero> lol some cars just hit one of my neighbor's trash cans
02:42 <SovietHero> Goddamn there's crap all over the street
02:44 <AnselaJonla> - can't tell if images are same or not
02:44 <SovietHero> One on left'd on loe detail
02:44 <SovietHero> *low
02:45 <SovietHero> Right is high detai;
02:45 <SovietHero> Same mask
02:45 <AnselaJonla> Right
02:45 <AnselaJonla> I can't be arsed with deleting one
02:46 <SovietHero> hmm
02:46 <SovietHero> Do we have a pic of the Basilisk mask?
02:46 <AnselaJonla> [[Mask of Stone]]
02:46 <AnselaJonla> Or [[Mask of Reflection]]?
02:47 <SovietHero> Reflection
02:52 <SovietHero> Clue Scroll Anagram: GULAG RUN
02:52 <SovietHero> I AM NOT AMUSED
02:53 <The Mol Man>
02:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:56 <Ciphrius Kane> !test
02:56 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
02:59 <Hallowland>
02:59 <Hallowland> angle is ok?
02:59 <AnselaJonla> ...
02:59 <AnselaJonla> Hallow...
02:59 <Hallowland> ?
02:59 <AnselaJonla> Do we need a refresher on file names?
03:00 <Hallowland> ik the name was an accident
03:00 <Hallowland> anyway want me to retake?
03:02 <Bbgunyay> hi do you guys think training in the brimhaven agility course is a good method to train level 48 agility to 70?
03:02 <AnselaJonla> it's okay
03:02 <Ciphrius Kane> Safer than the wilderness
03:03 <AnselaJonla> Watch your levels on those darts
03:03 <Ciphrius Kane> In Britain today, we have a radioactive lecturer on the loose and an asbestos spider on the run
03:03 <Bbgunyay> yep i eat a pie and i normally try to avoid them
03:04 -!- Hallowland has left Special:Chat.
03:04 <AnselaJonla> night noobs, noobettes, darling and blue things
03:04 <Bbgunyay> night
03:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:06 <MrLegoman> ok
03:06 <MrLegoman> so
03:06 <MrLegoman> hi
03:06 <MrLegoman> again
03:06 <MrLegoman> Im playing rihgt now
03:07 <Ciphrius Kane> So what is it that you need?
03:10 <Bbgunyay> a higher agility lvl......
03:13 <Bbgunyay> so how are you guys doing?
03:14 <Ciphrius Kane> .....
03:19 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
03:19 <MrLegoman> im good
03:21 -!- Durpn Hard has joined Special:Chat
03:28 -!- Meez has joined Special:Chat
03:28 <Durpn Hard> hey guys
03:28 <Ciphrius Kane> Hi
03:28 <Meez> ;
03:29 <Durpn Hard> are you a moderator? or of the sorts?
03:29 <Durpn Hard> just have an idea
03:29 <Durpn Hard> for the wiki
03:34 <Ocguy1492> Standing while waiting for my wormwood to grow.
03:34 <Ocguy1492> Herblore in Daemonhiem is a real slowdown.
03:34 <Cook Me Plox> What's your idea?
03:36 <Durpn Hard> well, I've been bored playing and began making videos (guides)
03:37 <Durpn Hard> and since I've used wiki since I started playing, I figured maybe I could use these videos to aid the guides that are already posted
03:37 <Durpn Hard> right now I have one almost finished for Big chinchompa
03:37 <Bbgunyay> ^that sounds like a good idea
03:37 <Durpn Hard> based off of experience and data from the wiki, so maybe add them to the bottom of the wiki pages?
03:37 <J mz> 500 kurasks, 300 left
03:37 <Bbgunyay> well night everyone
03:37 -!- Bbgunyay has left Special:Chat.
03:38 <Durpn Hard> any other opinions?
03:38 <Cook Me Plox> That would probably face significant opposition
03:39 <Durpn Hard> how come?
03:39 <Cook Me Plox> There's no chance of the being directly on the articles, that would give other people partial ownership of the content
03:39 <Cook Me Plox> them*, sorry
03:39 <Durpn Hard> ownership of?
03:39 <Durpn Hard> the video?
03:40 <Cook Me Plox> Of the article. Whoever's video is on the page would have full control over some of the content shown on the wiki. And we can't let that happen
03:40 <Cook Me Plox> Not to mention there would be competition from other people who want their guides on the articles
03:40 <Durpn Hard> what about video made then fully forfeited to the wiki
03:41 <Durpn Hard> no name added at all
03:41 <Cook Me Plox> Possible but still quite unlikely...videos are so much more difficult to change than text
03:41 <MrLegoman> im in lvl 64 wild
03:41 <Durpn Hard> damnit i have to go, will you be on later?
03:42 <Cook Me Plox> And it would still be hosted offsite on someone's account, unless it was a wiki account, in which case even more complication
03:42 <Cook Me Plox> Yeah, probably
03:42 <Durpn Hard> ok
03:42 <Cook Me Plox> Thanks for the suggestion, it's not without merit
03:48 <Ciphrius Kane> We've already had that discussion
03:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:56 <MrLegoman> in lvl 60 wild, hobgoblin pack of about 15 chasing me!!
03:56 <MrLegoman> Auto retal off
03:56 -!- MrLegoman has left Special:Chat.
03:57 <Ocguy1492> Hobgobs aren't a problem
03:57 <Ocguy1492> If you have a weapon, that is.
03:58 <SovietHero> woo rune shield h5 from trail
04:00 -!- Meez has left Special:Chat.
04:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
04:12 <J mz> we are getting there should have helm in an hour or two
04:26 <SovietHero> wtf I have to duel another player for next clue scroll?!
04:31 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
05:07 <J mz> yeah
05:07 <Haidro> [[Mask of Broken Fingers]]
05:09 <J mz> does it turn up into a hand?
05:09 <J mz> with the emote of helm?
07:35 <Haidro> Caught me at the wrong time :s
07:36 <Haidro> Lol hi
07:36 <Mazanaka> Yea I'll only be here for like 2 minutes
07:36 <Mazanaka> Hey :p
07:36 <Haidro> Becoming more active now :)?
07:36 <Mazanaka> Maybe a little bit.
07:38 <Mazanaka> Starting to play RS more often now so I'll probably start coming more often as I start playing more and more
07:38 <Haidro> :D
07:38 <Mazanaka> Why's chat so empty? O.o
07:38 <Haidro> Just this time of the dat
07:38 <Haidro> day
07:38 <Mazanaka> Never seen it this empty lol
07:39 <Mazanaka> Well
07:40 <Mazanaka> i gotta go for now, in tired
07:40 <Haidro> C ya
07:40 <Mazanaka> See ya around
07:40 <Haidro> :)
07:41 <Haidro> Dinner time for me, bye
07:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:43 <Zaros-kill> Hi
07:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:24 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:35 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:02 -!- Wildwolfy has joined Special:Chat
09:04 -!- Wildwolfy has left Special:Chat.
09:04 <AnselaJonla> Hi
09:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:22 <Atheist723> Is it just me or is the Internet Explorer automatically "updating" to IE 10?
09:23 <Atheist723> Hi Haidro.
09:24 <AnselaJonla> Hi
09:24 <Haidro> Hi
09:27 <Duffmaaan> Ansela feel free to use your intro part in the Adrenaline page
09:27 <Duffmaaan> Or whichever makes more sense
09:28 <AnselaJonla> Huh?
09:34 <Haidro> Hi Cam
09:34 <Atheist723> Hi Cåm.
09:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:18 -!- King Oskar has joined Special:Chat
10:18 <King Oskar> Why did I connect when I don't have anything to ask? :/
10:19 <King Oskar> After dinner, I will train my Slayer
10:19 <AnselaJonla> Nice
10:20 <AnselaJonla> Got any of the new masks yet?
10:20 <Haidro> Ben
10:21 <Haidro> Poek
10:21 <King Oskar> bye
10:22 <Battleben> hm
10:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:22 <AnselaJonla> Bye
10:22 <Battleben> What do you want hairdo?
10:22 <Haidro> Hold on, image is uploading
10:23 <Haidro> Just found this pet at G.E, do you know what it is/if we need an image for it?
10:23 <Haidro> *still uploading*
10:24 <Haidro> Almost done
10:24 <Haidro> Any second now
10:25 <Haidro>
10:25 <AnselaJonla> [[Dragonwolf]]
10:25 <Haidro> Aww we has pic
10:26 <Haidro> But ty
10:28 <AnselaJonla> [[Mask_of_broken_fingers]] - is that redirecting for you, Haidro?
10:28 <Haidro> Yes
10:28 <Battleben> It is for me.
10:28 <AnselaJonla> Funny
10:28 <AnselaJonla> It's not doing it for me
10:28 <Battleben> But I'm not Haidro.
10:28 <AnselaJonla> It's going to the pre-redirect version
10:32 <Coelacanth0794> hi
10:36 <Battleben> So.. Weren't you uploadign something?
10:37 <Haidro> The imgur I linked above
10:37 <Battleben> Relink, I didn't see it
10:37 <Coelacanth0794> broken finger mask lol
10:39 <Coelacanth0794> should i do a 5 plate mission or a scroll mission (whaler)?
10:39  * Haidro knows nothing about PoP
10:42 <Coelacanth0794> chose scroll
10:44 -!- King Oskar has left Special:Chat.
10:49 <Haidro> Hi
10:57 <Battleben> rs3 bee tee ss
10:57 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:57 <Battleben> Still haven't seen the imgur link haidro
10:57 <Battleben> but here's a BTS video about [[Runescape 3]]
10:58 <Haidro>
10:58 <Battleben> Enjoy!
10:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:58 <Battleben> Nice, a dragonwolf
10:58 <Battleben> what about it
10:58 <Haidro> Didn't know what it was
10:59 <Haidro> Dat memories of guthix music
10:59 <Haidro> Oh wow Polypore Dungeon looks good
11:03 <Haidro> update update update
11:03 <Haidro> [[Update:BTS Video Special: Introducing RuneScape 3]]
11:08 <Haidro> [[Template:CiteNews]]
11:11 <Haidro> [{RS3]]
11:11 <Haidro> [[RS3]]
11:13 <Haidro> Night everyoe
11:13 <Coelacanth0794> cya
11:15 <Coelacanth0794>
11:23 <Coelacanth0794>
11:51 <Coelacanth0794> kurask mask
11:52 <Battleben> Grats.
11:52 <Battleben> I want one.
11:52 <Battleben> I like Kurask.
11:53 <Coelacanth0794> who wants to oculus me with it
11:53 <Coelacanth0794> i can slay for the helm later
12:08 <TonyBest100> Hey guys
12:08 <TonyBest100> did u guys watch the BTS video about runescape 3 yet?
12:14 <AnselaJonla> Coel, I'll occ you if you occ me in my mask?
12:14 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:17 <AnselaJonla> [[Mahogany costume box]]
12:21 <Coelacanth0794> i went away to make breakfast
12:21 <Coelacanth0794> i have an hour long class shortly so after that?
12:23 <AnselaJonla> Sure, I'll probably still be around
12:23 <AnselaJonla> Fucked up last night, made toy boxes when the challenge said cos boxes
12:23 <Coelacanth0794> :(
12:23 <Coelacanth0794> i've done that before
12:23 <Battleben> What's this weeks D&D spin?
12:24 <AnselaJonla> No idea
12:24 <Coelacanth0794> summed up well
12:24 <AnselaJonla> Although one of my clan mates is saying how he spent hours killing black demons for Slayer, and it turned out his task was actually greaters
12:25 <Coelacanth0794> oh snap
12:25 <AnselaJonla> And in all that time he never noticed that he wasn't getting a lick of Slayer xp for his kills
12:26 <AnselaJonla> Coel - keep helms and masks on same page, or split them?
12:26 <Coelacanth0794> i think they'd be considered a different item
12:27 <Coelacanth0794> like the voting hat
12:27 <Stinkowing> just watched the BTS Bonus vid
12:27 <Battleben> [[Spin TIcket]]
12:27 <Battleben> Damn typo.
12:27 <Stinkowing> On the related videos after it's over, one of the mods has a Charizard doll on her desk O.o
12:27 <AnselaJonla> Mod Ana, probs
12:27 <AnselaJonla> I've seen Pokemon stuff on her desk in other vids
12:28 <Stinkowing> ah
12:28 <Coelacanth0794> they have toys on their desks yes
12:28 <TonyBest100> can;t wait for RS3 :P
12:29 <Stinkowing> it's not so much that, coal fish, as that it's Pokemon that they like
12:29 <Cook Me Plox> RS3 doesn't seem that interesting to me
12:29 <AnselaJonla> I'd have an Arcanine toy if I'd ever found one
12:29 <Stinkowing> I know Pokemon has fans of all age groups - hell, I'm one myself, as you all know - but I didn't think Jmods would have that sort of time to enjoy Pokmeon
12:29 <Stinkowing> they seem so busy with RS...
12:30 <AnselaJonla> Mod Ana looks young enough to have still been a kid when Pokemon came out
12:30 <Evoker Leon> i wanna ask, what is overseer rank do in clan?
12:30 <AnselaJonla> [[Clan ranks]]
12:30 <Evoker Leon> ty :D
12:30 <Stinkowing> you mean "what DOES"?
12:31 <Evoker Leon> yes sorry
12:31 <Evoker Leon> im bad english!
12:31 <Stinkowing> ah
12:31 <Stinkowing> no worries
12:32 <Coelacanth0794>
12:33 <Evoker Leon> ahhhh so sweet :)
12:34  * AnselaJonla kills Coel
12:34 <Coelacanth0794> nothing interesting happens.
12:36 <Battleben> yay, mask of broken fingers
12:37 <Battleben> And nothing else :(
12:37 <AnselaJonla> Hm, so I'll do this challenge, then go do the next one (59 sharks, shouldn't take too long?) and then do the next one (6 spirit dagg pouches), then do my dragon task, then go get a guaranteed abyssal task?
12:37 <AnselaJonla> Hm, does slayer task + special slayer contract + mask xp all stack?
12:37 <Coelacanth0794> which mask did ansela get?
12:37 <Coelacanth0794> abyssal?
12:38 <AnselaJonla> No, I got a hand mask, which is why I'll get an abyssal task guaranteed
12:38 <AnselaJonla> /sarcasm
12:38 <Battleben> The masks aren't limited.
12:40 <AnselaJonla> I wonder, even if you only do one task a day, will the "get a task of that monster once per day" still work?
12:41 <AnselaJonla> Something to test out there - will the mask's effects override the restriction on getting the same task twice in a row?
12:42 <AnselaJonla> I wonder... Ben, what's your Slayer level?
12:46 <Coelacanth0794> bbl class
12:46 <AnselaJonla> cya
12:49 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 356x [[magic logs]] = 519760gp (1460gp each); 356x [[ magic shieldbow (u)]] = 464936gp (1306gp each); 356x [[ magic shortbow (u)]] = 485940gp (1365gp each); 
12:49 <Battleben> Good news, I got a crawling hand corpse
12:49 <Battleben> a shame I already have one then
12:49 <Stinkowing> I have one as a pet and one in my bank that I need to get stuffed
12:49 <Battleben> Oh well, might be nice for when the graphical update comes
12:50 <Battleben> Of course they forgot the [[Kbd head]]
12:50 <TyA> Hii
12:50 <Battleben> Hi.
12:51 <Stinkowing> [[raw cavefish]]
12:58 <AnselaJonla> Ty, why do some of these people think that welcoming is personalised?
12:58 <TyA> Because it's done by a person
12:58 <TyA> Even if it's just mechanical
12:59 <AnselaJonla> But... I just use the welcome script to dump the template onto several pages at once...
12:59 <AnselaJonla> So they can't say "no one gave me a link to the rules"
13:00 <AnselaJonla> Tony, Tony, Tony? Ya there this time?
13:00 <TyA> A relic from an older time?
13:00 <TonyBest100> yeh?
13:00 <AnselaJonla> Did you even notice the vandalism on your user page yesterday?
13:00 <TonyBest100> no
13:00 <AnselaJonla> Heh, thought not. An IP you warned decided to go for your userpage instead
13:01 <TonyBest100> :O
13:01 <AnselaJonla> Want me to semi-protect the page so no one else gets the same idea?
13:01 <TyA> semi-protect ALL teh things
13:01 <TonyBest100> Yes please
13:01 <Stinkowing> [[dragon pickaxe]]
13:02 <Battleben> Are we going to split the masks and helms?
13:02 <AnselaJonla> There, only autoconfirmed+ can edit your userpage
13:02 <TonyBest100> :) Thanks
13:03 <TonyBest100> Now, time for me to finish this Fur n seek wishlist :P
13:06 <AnselaJonla> Got bored of shark fishing after less than one inventory
13:06 <AnselaJonla> Am doing flingers instead
13:06 <AnselaJonla> Only need to catch 59 of these buggers
13:07 <TyA> my fishing daily is cavefish :/
13:08 <Coelacanth0794> ello again
13:08 <AnselaJonla> That was a short hour
13:08 <Coelacanth0794> work class, only an assignment i need to due and it's on my laptop
13:08 <Coelacanth0794> i dont bring it with me you see
13:11 <Coelacanth0794> so i see you're doing fling, so when you're done i will login (ping me)
13:20 <Battleben> I was extremely disappointed with the Mask of the Dead Hand
13:20 <AnselaJonla> I'm done
13:20 <AnselaJonla> Coel
13:20 <Battleben> I was expecting something like this
13:20 <Battleben>
13:20 <Coelacanth0794> ok
13:20 <Coelacanth0794> which world?
13:21 <AnselaJonla> I'm on 83
13:23 <Coelacanth0794> where are you?
13:23 <AnselaJonla> my POH, Yanille portal
13:23 <Coelacanth0794> ok
13:25 <AnselaJonla> Scatterbrained me
13:27 <Battleben> Are we going to be splitting the helmets and masks?
13:28 <AnselaJonla> [[File:Mask of the Kura equipped.png]]
13:28 <AnselaJonla> Can't trans and play at the same time, Coel
13:28 <Coelacanth0794> ok
13:29 <AnselaJonla> But will trans later
13:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:29 <Coelacanth0794> (y)
13:29 <AnselaJonla> Ben, if you think they need splitting, split them
13:29 <AnselaJonla> BB
13:35 <AnselaJonla> [[Steel dragon]]
13:37 <Battleben> Split the hand.
13:37 <AnselaJonla> Looks good
13:40 <AnselaJonla>
13:43 -!- TyA has left Special:Chat.
13:43 <Battleben> [[File:Azzanadra_receives_the_power_of_Zaros.gif]] love the baby troll in this gif
13:45 <Battleben> Responded
13:46 <AnselaJonla> Fixed the page like you should have done
13:46 <Alchez> Wahi
13:46 <Alchez> Samba is talking about pages where irrelevant data is being added to articles.
13:46 <Alchez> Something like I experienced while editing [[Amascut]]
13:47 <Alchez> Fswe insisted we add every bit of information about each quest she's involved in.
13:48 <Battleben> But they were talking about Azzanadra's page, which is fine
13:50 <Alchez> Maybe so, but his point is valid.
13:51 <AnselaJonla> [[Spirit dagannoth pouch]]
13:59 <AnselaJonla> where is cook's daily challenges page?
14:03 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:04 <Coelacanth0794>
14:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:19 <Coelacanth0794> next time i log in i will get the mask's chathead
14:21 <Coelacanth0794> i support the splitting of slayer masks/helms
14:32 <AnselaJonla> You have to be fucking kidding me?
14:32 <Coelacanth0794> ?
14:33 <AnselaJonla> Three messages about his image names and Turbofluff STILL can't name a file properly
14:33 <AnselaJonla> Starting to think he's ignoring them on purpose
14:45 <TonyBest100> Lol i love how people on the RS forums claim that the map size is too small now based on the newest BTS video :P
14:49 <Coelacanth0794>
14:59 <Cook Me Plox> IT'S SNOWING
15:00 <Battleben> Was snowing here earlier.
15:00 <Battleben> Well, barely.
15:00 <Battleben> None of it actualyl settled or anything
15:02 <Coelacanth0794> yes cook
15:02 <Coelacanth0794> logging in again to smush kurasks
15:02 <Battleben> Cookiecanth
15:02 <Battleben> can either of you do me a favour?
15:03 <Battleben> Move [[Crawling hand corpse]] to [[Crawling hand (item)]]
15:06 <Joeytje50> "The furnace has a solid brick bottom half and a steel chimney to funnel the smoke out. Unfortunately there is a huge hole in the chimney which is probably why it doesn't work." --Burgh de Rott chimney before being fixed
15:06 <Joeytje50> wtf is dis
15:06 <Joeytje50> since when do holes in chimneys break them
15:06 <Joeytje50> isn't the purpose of a chimney to have a hole in it?
15:09 <Coelacanth0794>
15:10 <Battleben> COEl
15:10 <Battleben> Move [[Crawling hand corpse]] to [[Crawling hand (item)]]
15:10 <Battleben> And you can have a cookie.
15:11 <Coelacanth0794> redirect as well?
15:11 <Coelacanth0794> lots of lag
15:15 <Mickymouse34> My PC survived 
15:15 <Coelacanth0794> laaaaaaaaaaaag
15:16 <Habblet> Coel
15:16 <Coelacanth0794> ?
15:16 <Habblet> Want to take mask of broken fingers equipped?
15:16 <Coelacanth0794> [[mask of broken fingers]]
15:17 <Habblet> Oh
15:18 <Mickymouse34> The System32 is still there, after i deleted it
15:27 <Joeytje50> protip
15:27 <Joeytje50> don't delete system32
15:28 <Mickymouse34> i did yestaday, but it was still on when i got on today
15:29 <TonyBest100> because your computer likely did a system restore
15:29 <TonyBest100> Deleting system32 is bad
15:33 <Joeytje50> Deleting system32 is bad m'kay
15:34 <Mickymouse34> i know
15:36 <Cook Me Plox> Micky, I told you this.
15:36 <Cook Me Plox> Don't stuff beans up your nose.
15:37 -!- Pete Zahut has joined Special:Chat
15:37 <Pete Zahut> i stuff beans up my butt
15:37 <Cook Me Plox> Get help, son.
15:37 <Mickymouse34> Cook, i'm sorry :( but when i did it, and came on today, i't went back, is that normal?
15:37 <Pete Zahut> i'm a boy not a sun
15:38 <Cook Me Plox> Micky, they've probably just made it harder to delete system32
15:38 <Cook Me Plox> so DO NOT DO IT.
15:38 <Pete Zahut> i just deleted system 32 this morning
15:39 <Cook Me Plox> #yolo
15:40 <AnselaJonla> !test
15:40 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
15:41 <Pete Zahut> dont use the rs chat bot for that stuff ansela
15:41 <AnselaJonla> Oh, when did your block expire
15:42 <Pete Zahut> you talking to me/
15:42 <Pete Zahut> ?*
15:43 <Cook Me Plox> You talkin' to me?
15:44 <Coelacanth0794> i hope someone uses the masks and gets a double head drop
15:45 <Pete Zahut> i like double head.
15:45 <AnselaJonla> Hi Fergs
15:45 <Pete Zahut> her name is the urban cow not fergs you bloody gringot
15:46 <AnselaJonla> I'll call her what I call her
15:46 <Cook Me Plox> I call her fuggie. But you may not.
15:47 -!- Pete Zahut was kicked from Special:Chat by Urbancowgurl777
15:47 <Urbancowgurl777> sup
15:48 <Coelacanth0794> hi
15:48 <AnselaJonla> Fergles, you wanna do the block?
15:49 <Urbancowgurl777> oh i has messages
15:49 <Cook Me Plox> lol gf fergie he got you good
15:49 <Urbancowgurl777> i'll take care of it
15:49 <Urbancowgurl777> yeah i know he is so creative with his remarks
15:49 <Urbancowgurl777> totally pwned me
15:51 <Urbancowgurl777> i was kicking him out of jest, too bad it he took it the wrong way
15:52 <AnselaJonla> He was heading towards an infinite anyway
15:52 <Urbancowgurl777> yeah i know
15:52 <Urbancowgurl777> anyway, moving on
15:53 <Urbancowgurl777> i put a paper off till today - the day it's due (at midnight) but my professor emailed us this morning and said she extended the deadline
15:53 <Urbancowgurl777> so yey i can put it off longer :3=
15:53 <Atheist723> Procrastination: a worldwide pandemic.
15:54 <Coelacanth0794> we'll get to it later
15:54 <Urbancowgurl777> i'm not really a big procrastinator actually
15:54 <Urbancowgurl777> i'm just feeling overwhelmed by all the crud i have to catch up on so..
15:54 <Urbancowgurl777> i choose to put it off >/>
15:54 <Urbancowgurl777> <.<8
15:54 <Urbancowgurl777> sdlgnsdoij
15:54 <Cook Me Plox> I am unable to commit to working on something unless impending doom will happen
15:54 <Cook Me Plox> Served me quite well in college
15:54 <Atheist723> As far as this mental illness goes, I'm as deathly sick as you could get.
15:55 <TonyBest100> Damn, Y U NO Let me right click the latest image hint for next weeks update >.<
15:56 <Urbancowgurl777> procrastination is a mental illness? <.<
15:58 <Joeytje50> odear the whole world is ill
15:58 <Urbancowgurl777> [[The Whaler]]
15:59 <Urbancowgurl777> i finished the Whaler's storyline :3=
15:59 <Urbancowgurl777> joy, 100 spice reward
15:59 <Joeytje50> we're whalers on the moon
15:59 <AnselaJonla> It's snowing :)
15:59 <AnselaJonla>
15:59 <TonyBest100> not heavily enough here for it to lie :P
16:01 <TonyBest100> heres the new image hint for next weeks update :P
16:01 <AnselaJonla> It's getting heavier here
16:01 <AnselaJonla> You're UK too Tony?
16:01 <TonyBest100> Yeh im in the UK
16:01 <TonyBest100> well, more specificially ireland :P
16:02 <TonyBest100> its only snowing lightly where i live.
16:03 <AnselaJonla> Well there's why
16:03 <Coelacanth0794> like a wood titan
16:03 <AnselaJonla> The weather is coming from the East
16:03 <Coelacanth0794> kurasks have become boring
16:03 <Coelacanth0794> 460/800 downed
16:03 <AnselaJonla> The rest of the UK is sheltering you
16:03 <TonyBest100> :P
16:03 <Coelacanth0794> [[turoth]]
16:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:04 <AnselaJonla> 900 abbys would take quite a bit longer, imo
16:04 <TonyBest100> Can likely tell the starting point for the Wildy Warbands is near the bridge to the G.E Shortcut :P
16:04 <AnselaJonla> Considering I'd collect the ashes for my prayer training
16:06 <TonyBest100> Hmm no sign of the BTS Video regarding wildy warbands just yet :P
16:08 <Urbancowgurl777>
16:10 <Urbancowgurl777> class time bai :#=
16:10 <Urbancowgurl777> :3=
16:11 <Habblet> Seeya
16:12 <AnselaJonla>
16:13 <AnselaJonla>
16:20 <TonyBest100> Seems about right :P
16:29 <Joeytje50> barb village bridge in the bottomleft corner
16:29 <Cook Me Plox> I'm really glad Mr. Rogers wasn't secretly a pedophile.
16:29 <Joeytje50> who
16:30 <Cook Me Plox> FRED FUCKING ROGERS
16:30 <Joeytje50> who
16:30 <Coelacanth0794>
16:30 <Coelacanth0794> television host
16:31 <Joeytje50> ah that guy
16:31 <Joeytje50> I've seen people talk about him on imgur and on youtube
16:31 <Joeytje50> did he die?
16:31 <Joeytje50> iszatit?
16:33 <Cook Me Plox> died years ago
16:33 <Coelacanth0794>
16:43 <Coelacanth0794>
16:47 <AnselaJonla> [[Mask of Warping]]
16:47 <AnselaJonla> [[Helm of Warping]]
16:50 <Cook Me Plox> It's fucking [email protected]
16:51 <TonyBest100> Holy crap that helm of warping is badass looking
16:51 <TonyBest100> I WANT IT
16:51 -!- Wildert64 has joined Special:Chat
16:51 <Joeytje50> Cook Me Plox: global warming strikes back
16:51 <Wildert64> evening everyone
16:51 <Joeytje50> climate shift
16:51 <Cook Me Plox> there is snow, ergo global warming is a hoax
16:53 <Joeytje50> ikr
16:53 <Joeytje50> global warming ushered in a new ice age
16:53 <Joeytje50> just as Southpark predicted
16:55 <Coelacanth0794> lol
16:55 <Coelacanth0794> the 6th age
16:55 <Coelacanth0794>
17:02 <AnselaJonla> - doubt he'll listen
17:02 <AnselaJonla> No one ever does
17:07 <Secondchance975> Hello people
17:07 <Joeytje50> hi
17:09  * Secondchance975 smacks Joeytje50 for no reason
17:09  * Joeytje50 dies
17:10 <Coelacanth0794> bts warbands
17:10 <TonyBest100> beaten me to it coel Lol
17:10 <TonyBest100> :O offhand weapons coming to dungeoneering
17:11 <Secondchance975> About time.
17:12 <AnselaJonla> [[File:Mask of the Kura equipped.png]]
17:14 <TonyBest100> I have a feeling that Tree ent on the wildy wall is guthixian, mainly due to the guthix symbol on its arm :P
17:16 <Secondchance975>  Haha what a troll
17:16 <TonyBest100> :O A new lvl 70 item that DOESNT degrade from the wildy warbands
17:19 <Coelacanth0794> stolen from irc
17:19 <Coelacanth0794> TIL Dark Beasts are pissed off racist unicorn from New Jersey
17:22 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:28 <AnselaJonla> !test
17:28 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
17:30 <AnselaJonla> I want to kill that fizzyliquid guy just on the basis that he's too dumb to even use the visual editor right
17:30 <AnselaJonla> [[helm of Petrification]]
17:48 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:48 <Hallowland> hi
17:51 <Joeytje50> (qc) My Old School Attack level is 46 (xp: 72,198, rank: 68,415).
17:51 <Joeytje50> (qc) My Old School Strength level is 41 (xp: 44,116, rank: 110,640).
17:51 <Joeytje50> (qc) My Old School Defence level is 41 (xp: 45,410, rank: 49,438).
17:51 <Joeytje50> gonna do dragon slayer when I come back
17:51 <Joeytje50> will probably make them 46/44/44 :P
17:52 <Joeytje50> anyway
17:52 <Joeytje50> I gtg now
17:52 <Joeytje50> bai
17:52 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:03 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
18:04 <Thefreeman500> ohi
18:06 <Thefreeman500> the in game banner is confusing me, are the masks staying after the weekend?
18:07 <TonyBest100> yes
18:08 <Thefreeman500> oh, good =p
18:11 <Coelacanth0794> hi
18:11 <Mazanaka> Hey
18:13 <Coelacanth0794> freeman: You’ll have an increased chance of one of these masks and Slayer XP lamps from Friday 22nd March 00:00 GMT until Monday 25th March 23:59 GMT. Be sure to check out the official FAQ for further details.
18:13 <Coelacanth0794> ---they're here to stay by the looks of it
18:13 <Coelacanth0794> i'm gonna slay kurasks again.
18:14 <Mazanaka> There's no GE in 07 scape is there?
18:14 <TonyBest100> no mazan
18:14 <Coelacanth0794> oh maybe not
18:14 <Mazanaka> Kk didn't think so
18:14 <Coelacanth0794> SYSTEM UPDATE 8:35
18:15 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
18:15 <Mazanaka> I remember the old days of no GE
18:16 <Mazanaka> Spam, spam, and more spam. :D
18:24 <Hallowland> must be serious bug fix for annoying us at friday
18:24 <Coelacanth0794> so what was the update i wonder
18:25 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:25 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:26 <Battleben> [[Sailing]]
18:27 <Hallowland> another week with no update
18:27 <Hallowland> "we make updates every week hur hur sadly they're not useful at all"
18:27 -!- CrabbyDarth has joined Special:Chat
18:27 <Battleben> We got Fight Cauldron changes.
18:27 <Hallowland> we spent like 2 weeks with no changes near TWW
18:28 <Cook Me Plox> Fight Cauldron updates are game-changing
18:28 <Hallowland> a minor change
18:28 <TonyBest100> We got fight cauldron changes, removal of all player run games
18:28 <TonyBest100> of chance
18:28 <Hallowland> far to be something like a quest
18:29 <Cook Me Plox> Major change, Hallow
18:29 <Hallowland> even I could develop that..
18:29 <Hallowland> simply add a rule
18:29 <Cook Me Plox> more thn that, lol
18:29 <Hallowland> and make tokhaar hok spawn
18:29 <CrabbyDarth> I can't seem to open the game.
18:29 -!- Tankdsp has joined Special:Chat
18:29 <TonyBest100> Crabby, blame that on the recent system update, try again in a minute
18:30 <CrabbyDarth> I know about the system update.
18:30 <Hallowland> why is game even loading
18:30 <Hallowland> it was bug fix
18:30 <CrabbyDarth> Actually, I know about TWO system updates... And my Runescape is now loading.
18:31 <CrabbyDarth> One system update is the Runescape, other is windows...
18:31 <Cook Me Plox> Update fetching is taking forever
18:31 <Hallowland> ikr
18:31 <CrabbyDarth> Mine is halfway there... WE'RE LIVIN' ON A PRAYEEER.
18:31 <Hallowland> fire cape is changed i heard
18:31 -!- Lynna 729 has joined Special:Chat
18:32 <Coelacanth0794>
18:32 <CrabbyDarth> Does this chat have a specific server?
18:32 <Hallowland> "if it's not broken, fix it until it is" - jagex @fswe's userpage
18:32 <CrabbyDarth> So.. Fix + Fix = Broken
18:33 <Henneyj> funny coming from fswe
18:34 <CrabbyDarth> Black screen, how lovely to see you.
18:34 <Coelacanth0794> everything's glitchy ingame
18:34 <Coelacanth0794> they definitely fixed it... lol fswe
18:34 <CrabbyDarth> Except for the camera movement and the FPS. God it feels great to get rid of the million bon-fires...
18:35 <Coelacanth0794> idkman
18:35 <Coelacanth0794> slaying kurasks and animations arent happening
18:35 <Coelacanth0794> particles not loading
18:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:36 <Hallowland> nothing is loading
18:36 <Hallowland> trust me dont lodestone tele
18:36 <Hallowland> or the world will explode
18:37 <Hallowland> hai mol
18:37 <Coelacanth0794> ok
18:37 <Henneyj> mines completely fine
18:37 <Hallowland> laggscape
18:38 <Demise36> brokenscape
18:40 <Coelacanth0794> lost all control there for a second
18:40 <CrabbyDarth> Bet I'm the only one here who is only level 100... Makes me feel weak.
18:41 <Henneyj> it's just refilling cache for first time again
18:41 <Hallowland> habblet
18:41 <Hallowland> i cant see anything with ooo
18:41 <Habblet> =_=
18:41 <Hallowland> i mean i froze completely
18:41 <Habblet> Wait a while
18:42 <Hallowland> meanwhile report the bug
18:42 <Hallowland> you report?
18:42 <Hallowland> pls do
18:43 <Hallowland> Runescape 3: the future is here
18:43 <Hallowland> you shall now train your blindness skill
18:43 <Hallowland> get 99 skillcape with tuska
18:43 <Coelacanth0794> what
18:43 <Hallowland> inb4 i get lobbied while ooo is loading
18:44 <Hallowland> tuska is a blind boar goddess
18:45 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:47 <TonyBest100> Out of the major system update, besides the fucked up things, is that the graphics options interface was slightly changed
18:47 <TonyBest100> by moving the OpenGL and DirectX buttons into the middle
18:47 <CrabbyDarth> How to put my status as {Away}?
18:48 <CrabbyDarth> AFK.
18:48 <The Mol Man> don't talk
18:55 <Hallowland> habblet
18:55 <Hallowland> tried using ooo again now I froze again
18:55 <Hallowland> reloadin
18:55 <Habblet> Massive lag
18:55 <Hallowland> sad how they broke ooo
18:55 <CrabbyDarth> Fucking Larry...
18:56 <Hallowland> now i know why they put depressive music at runescape 3 bts
18:56 <Hallowland> cus it fail
18:57 <Coelacanth0794> i thought that was music from a boss fight in tww
18:57 <Hallowland> nope
18:57 <Hallowland> Memories of Guthix
18:57 <Coelacanth0794> it's from tww
18:57 <Hallowland> but not a boss fight
18:57 <Coelacanth0794> 1oh the rs3
18:57 <Coelacanth0794> the OTYHER one
18:58 <Coelacanth0794> the second bts video had tww boss music
18:58 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:03 <Battleben> Invaders must die
19:03 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:03 <Ciphrius Kane> Well this sucks...RS has black screened
19:03 <AnselaJonla> Hi darling
19:04 <Ciphrius Kane> Hey honey
19:04 <Neitiznot> Finally it lets me on the chat
19:04 <Ciphrius Kane> I'll try reloading the client
19:05 -!- Meez has joined Special:Chat
19:05 <CrabbyDarth> Everyone's doing their fancy stuff, I'm here mining Copper and Tin...
19:05 <Meez> ok
19:05 <Meez> i'll be doing fremmy isles then
19:06 <Neitiznot> That's a nice quest
19:06 <Meez> Lol^
19:06 <CrabbyDarth> Level 10 mining \o/
19:06 <CrabbyDarth> So happy over nothing :P
19:06 <Neitiznot> Mainly because it's my quest
19:08 <CrabbyDarth> How do I get runes without Rune-crafting? If that's possible...
19:08 <The Mol Man> drops, shops
19:08 <Neitiznot> Buy them from the [[Grand Exchange]]
19:08 <Fswe1> Purr.
19:08 <Neitiznot> Or buy them for [[Magic stores]]
19:09 <Neitiznot> Dead link
19:09 <Fswe1> [[Caek]]
19:09 <Neitiznot> [[Aubury's Rune Shop]]
19:09 <The Mol Man> fswe, go transl
19:09 <Neitiznot> Aubury sounds like Arbury
19:09 <Neitiznot> Arbury is in Cambridge near Jagex HQ
19:10 <Fswe1> What exactly?
19:10 <The Mol Man> something big
19:10 <The Mol Man> do the glacor
19:10 <Fswe1> I am busy finishing [[Assassination of Guthix]].
19:10 <Fswe1> Well, the battle part.
19:10 <Fswe1> I'll do the factions later.
19:11 <Ciphrius Kane> So I finally get a screen in RS....update....
19:12 <Coelacanth0794> another update
19:12 <Meez> wat
19:12 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:12 <The Mol Man> waht, fswe?
19:12 <Neitiznot> Ffs
19:12 <Neitiznot> Two updates in such a short space of time?
19:13 <Meez> i'm on 07
19:13 <Meez> noobs
19:16 <Fswe1> Yay for 2007.
19:16 <Neitiznot> This game is crashing so I'm closing the chat
19:16 <Neitiznot> Bye
19:16 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:16 <Fswe1> YE.
19:18 <Battleben> everything is really bright now
19:18 <Fswe1> Huh?
19:18 <Fswe1> I've seen the Warbands BTS.
19:18 <Fswe1> The concept of PK'ing seems horrible. Atrocious. Sadistic.
19:19 <Battleben> The update made stuff bright. and tree leaves yellow
19:19 <Fswe1> What update?
19:19 <Meez> EoC Pking.
19:19 <Meez> Yuck.
19:19 <Fswe1> EoC elevated pk'ing to make it fun.
19:19 <Fswe1> It still isn't fun.
19:19 <Fswe1> It's sadistic.
19:20 <Meez> Well.
19:20 <Meez>
19:20 <Meez> That is all.
19:20 <Fswe1> YAY.
19:21 <Fswe1> My entire screen is black bar the minimap, chatbox and inventory. KAy.
19:21 -!- Reytec9 has joined Special:Chat
19:22 <Fswe1> Awfully brigh, yeah.
19:22 <CrabbyDarth> To Varrock, just to buy some Runes.
19:23 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:23 -!- Mahjarrat has joined Special:Chat
19:24 <Reytec9> i need help distinguishing these robes. i am dumbfounded to what they can be. here is a picture. please help
19:24 <Reytec9>
19:24 -!- Mahjart has joined Special:Chat
19:25 <Mahjart> ehyheyh
19:25 <Mahjarrat> ys
19:25 <Ciphrius Kane> Trickster?
19:25 <Mahjart> yp
19:25 <Mahjarrat> yps
19:26 <Mahjarrat> seljin bells en buds 4 10 reyfeind pls trede me en staem gaem
19:27 <Mahjart> shet
19:27 <Mahjart> fro froz ys?
19:27 <Mahjarrat> No
19:27 <Mahjart> yps
19:28 <Battleben> No
19:28 <TonyBest100>,16,177,64715869
19:28 <Battleben> Looks like an outfit from loyalty
19:28 <Battleben> maybe dervish
19:28 <TonyBest100> this'll explain about the game updates that happened recently
19:28 <Mahjart> Selng bazzz barrin dose anyon want ehn
19:28 <TonyBest100> In short, its just some preparations for HTML5
19:28 <The Mol Man> can you two please speak normally?
19:28 <Mahjart> yps
19:29 <Mahjarrat> nop
19:29 <Mahjart> lel trekkd
19:29 <Mahjart> nobsd
19:29 <The Mol Man> then it
19:29 <Mahjart> ys
19:29 <TonyBest100> Either type normally here or get off the chat
19:29 <The Mol Man> would be best for you to leave
19:29 <Demise36> speak normally
19:29 <Demise36> .-.
19:29 <Mahjart> nop oly cen spek ys? no spek if no cen ys if cen spek den englesh
19:29 <The Mol Man> joey
19:29 <Demise36> joey
19:29 <Habblet> joey
19:29 <Mahjart> joj
19:29 <TonyBest100> I don't have a translator for idiotspeak Mahjart
19:29 <Joeytje50> joey
19:29 <Habblet> use anti gizoogle
19:29 <Mahjarrat> joey
19:30 <The Mol Man> take care of letrolls
19:30 <Mahjart> ys no prblem
19:30 <Mahjart> oly cen spek if no cen spek if can
19:30 <Ciphrius Kane> Ok let's sort this: either start typing in legible English, or take it to PM
19:30 <Demise36> ???????????
19:30 <Mahjart> batif can thn how? ys? hehehaha :D
19:30 <Mahjarrat> give me 10 refined for bills and buds
19:30 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
19:30 <Mahjart> hm
19:30 <Mahjart> nop
19:30 <Mahjart> 5
19:30 <Pickme42> hey
19:30 <Mahjart> 7
19:30 <Mahjart> deal ys?
19:30 <Ciphrius Kane> Why do I get the feeling we're at a drug dealer meeting?
19:30 <Thejman12> Hello
19:30 <Pickme42> what is armour that is better than rune but cheaper also?
19:31 <The Mol Man> fucking 9gag
19:31 <Ciphrius Kane> Hi
19:31 <Thejman12> anyone wanna retake the Helm of Warping equipped image?
19:31 <Mahjart> hye 
19:31 <Thejman12> i got the helm 
19:31 <The Mol Man> kane, just remove em plz
19:31 -!- Mahjart was kicked from Special:Chat by Joeytje50
19:31 <Mahjarrat> I'll give you mad milk for your bills
19:31 -!- Mahjarrat was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
19:31 <Mahjart> so wan se bej bej bej
19:31 <Mahjart> nobs
19:31 <Ciphrius Kane> Now stop with the gibberish
19:32 <Joeytje50> ok that was a warning
19:32 <Joeytje50> 1 more word of gibberish and you're not gonna be able to rejoin
19:32 <CrabbyDarth> How do I go from Burthrope to Varrock? :/
19:32 <Thejman12> Anyone that can take an oculised version of of me? =]
19:32 <The Mol Man> walk west
19:32 <CrabbyDarth> Seems to always be something in my way.
19:33 <The Mol Man> until you're close to falador
19:33 <Ciphrius Kane> Teleport there
19:34 <CrabbyDarth> And at Falador...?
19:34 <Ciphrius Kane> Jagex, Y U lie about update time?
19:34 <The Mol Man> go north
19:34 <Thejman12> I'm doomed... i used up the mask of the abyss, no abby head drop
19:35 <TonyBest100> jayman, the mask only doubled the chance of getting the head drop, it didnt guarentee it
19:36 <The Mol Man> he knows that...
19:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:36 <Battleben> The head drop boost continues even when it turns into a helm
19:37 <Pickme42> what is cheaper and better than rune?
19:37 <The Mol Man> nothing
19:37 <CrabbyDarth> The thing you said first TheMolMan: "Go west"... I think you ment south...
19:37 <The Mol Man> no
19:37 <CrabbyDarth> But Falador...
19:37 <The Mol Man> is west of varrock
19:38 <CrabbyDarth> Yeah, thats true.
19:38 <Ciphrius Kane> Do you have the lodestones unlocked?
19:38 <CrabbyDarth> But I ment from Burthrope to Varrock... ._.
19:38 <The Mol Man> then follow my directions backwards
19:38 <CrabbyDarth> Lodestones... Nevah heard of dat.
19:38 <TonyBest100> Are you on the 07 servers?
19:38 <CrabbyDarth> Nope.
19:38 <Thejman12> oo really battleban?
19:39 <Ciphrius Kane> Whereabouts are you at the moment?
19:39 <Thejman12> *ben
19:39 <Thejman12> That's great =D
19:39 <CrabbyDarth> I'm at the forge/cow-slaughter/crafting area to Burthrope.
19:39 <Ciphrius Kane> Ok head south to the gate between Taverley and the outside world
19:40 <Reytec9> i need help distinguishing these robes. i am dumbfounded to what they can be. here is a picture. please help
19:40 <Reytec9>
19:40 <TonyBest100> Clan vexelliums are screwed, icons missing and some parts have lava animations on them
19:41 <Habblet> Eastern Captain robes, Reytec9
19:41 <TonyBest100> only other thing I can spot is certain cities appear brighter, as if i had bloom lighting on (which I don't considering it lags for me)
19:41 <Reytec9> off solomans?
19:42 <Habblet> Tes
19:42 <Habblet> Yes
19:43 <Pickme42> What are good items to merch?
19:44 <Battleben> The helmet is a [[Wildstalker hood]]
19:44 <Pickme42> i cant find that item on the ge
19:44 <Battleben> More specifically this one
19:44 <Battleben>
19:44 <Reytec9> i know are freminik sea boots 4 im just looking for the robe top n bottoms
19:45 <Battleben> I was talking to Rey, not to you pickme.
19:45 <Habblet> Did you find them on the store?
19:47 <Reytec9> rs is laggin bad. im trying to get into solomans via the website
19:48 <Reytec9> anyone else unable to load/login atm 
19:48 <CrabbyDarth> Lol, I asked you people for how to get to Falador from Burthrope right?... Yeah, I would've understood if that those grey things on the map are paths, and not rivers...
19:49 <AnselaJonla> Since when did grey = river on maps?
19:49 <AnselaJonla> Blue = river
19:50 <Pickme42> which partyhat is the cheapest?
19:50 <The Mol Man> the not-a-partyhat
19:51 <Pickme42> you make me laugh
19:51 <The Mol Man> I shouldn't
19:52 <CrabbyDarth> Well Ansela... There is something called realism... And the grey-colour was very much like real water.
19:52 <Reytec9> nope, its nothing off solomans
19:52 <CrabbyDarth> Or... I'm drunk
19:54 <AnselaJonla> That's always a better possibility
19:57 <CrabbyDarth> Still a long way from where I am to Varrock
19:58 <AnselaJonla> Where are you?
19:58 <AnselaJonla> Also, have you seen
20:01 <The Mol Man> hayflayflay
20:03 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:04 <Hallowland> y runescape not loading anymoar
20:04 <Reytec9> anyone know what these robes are.
20:05 <The Mol Man> we've already answered this
20:05 <Reytec9> its not solomans. i looked
20:06 <The Mol Man> then we don't know
20:06 <Reytec9> sigh
20:06 <Hallowland> isnt that loyalty clothes of desert
20:06 <Reytec9> ill check
20:07 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:07 <Coelacanth0794> ladies
20:09 <CrabbyDarth> I hate people who just makes bon-fires everywhere.
20:09 <TonyBest100> Its the dervish outfit
20:09 <TonyBest100> from the loyalty shop
20:09 <Reytec9> Dervish outfit of loyalty programe thankyou
20:10 <Reytec9> confirmed^
20:10 <Coelacanth0794> so.. pre-bonfire fm training, crabby?
20:10 <Battleben> I said that's what they were earlier.
20:10 <Battleben> Meh.
20:11 <Hallowland> am i the only one that cannot load rs?
20:11 <Reytec9> u said eastern captian robes off solomans
20:11 <Reytec9> i cant load it either
20:11 <CrabbyDarth> Pre-bonfire firemaking training?
20:11 <CrabbyDarth> I don't understand the word pre-bonfire...
20:11 <Coelacanth0794> how long ahve you played
20:12 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
20:12 <CrabbyDarth> Well.
20:12 <CrabbyDarth> A week.
20:12 <Hallowland> now rs is loading
20:12 <Reytec9> before u used to have to click on the tinderbox then the logs. now u can "bonfire" which u right click add logs
20:12 <Coelacanth0794> prior to bonfires, 1 log made 1 fire
20:12 <Hallowland> very slowly but ok
20:12 <Coelacanth0794> so people made long rows of fires
20:12 <CrabbyDarth> And they use that row of fire to?
20:12 <Coelacanth0794> if that's what you mean
20:12 <Coelacanth0794> train firemaking
20:13 <CrabbyDarth> Yes, people make rows on rows with fire.
20:13 <CrabbyDarth> Which causes lots of lag.
20:13 <Coelacanth0794> each fire made is same xp as putting logs in a bonfire
20:13 <CrabbyDarth> Well, isnt it easier, and better to put a log in a bonfire?
20:14 <CrabbyDarth> That's the way I did it.
20:14 <Reytec9> yea its afkable. altough it is a more recent update. it hasnt always been that way
20:14 <Coelacanth0794> yes
20:14 <Coelacanth0794> some people prefer the old style i suppose
20:15 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:16 <Demise36> .
20:16 <Battleben> "Looks like an outfit from loyalty
20:16 <Battleben> maybe dervish"
20:17 <Coelacanth0794> Error. Click for details.
20:17 <Coelacanth0794> welp no rs atm
20:17 <Fswe1> Would [[broav]]s be Tuskian?
20:17 <The Mol Man> haha
20:17 <The Mol Man> cause they have tusks
20:18 <Coelacanth0794> i doubt it
20:18 <Fswe1> Haha.
20:18 <Coelacanth0794> by the sounds, i dont think tuska has even met gielinor yet
20:18 <Fswe1> I hope not. <.>
20:18 <Fswe1> [[Assassination of Guthix]] is almost finished.
20:18 <Coelacanth0794> what does its dialogue have to do with it
20:18 <Fswe1> Just making the final edit. <3
20:18 <Fswe1> NOthing, it's just funny.
20:19 <Coelacanth0794> k
20:19 <Fswe1>
20:19 <Fswe1> titan/dialogue
20:20 <Fswe1>
20:20 <Battleben> Snuffle
20:20 <Fswe1> Yay snuffle
20:20 <Battleben> [[File:Ebon_Thunder.gif]]
20:20 <Battleben> Lucien
20:20 <Fswe1> Lucien = lava titan. PROOF.
20:21 <Fswe1> How can 85k people be playing atm. Game is down.
20:21 <AnselaJonla> No it ain't
20:21 <AnselaJonla> I'm in game
20:21 <Battleben> It's not, I was just on.
20:21 <Fswe1> THen it's just me and Marcus. ;_;
20:21 <Battleben> Also it seems to count old school players
20:21 <Ciphrius Kane> I'm ingame too
20:21 <AnselaJonla> About a dozen people in my cc
20:21 <Fswe1> Easter 2007. Can't wait.
20:22 <The Mol Man> Holidays*
20:23 <Fswe1> In addition to the F2P world question, we're planning to offer the following updates on the next poll:
20:23 <Fswe1> Improved routefinding - In 2007, RuneScape's routefinding suffered from latency-related issues, leading to bugs such as running back and forth, dancing around big monsters indefinitely, getting "You can't reach that" when clicking on an NPC adjacent to you, etc. Rewriting the routefinding to resolve this would be a fairly big job for the engine team.
20:23 <Fswe1> Themed world list - The world list in the applet and on the website would be updated to show themed worlds. We'd get this list from your thread on the forums.
20:23 <Fswe1> Stop Agility bottlenecks - Update key Agility obstacles to remove bottlenecks where only one player could pass through at a time. This would potentially cause graphical issues with players overlapping during the animations, but it would make certain training courses less frustrating.
20:23 <Fswe1> Mouse camera - Allow the camera to be rotated by holding down the mouse scrollwheel and dragging.
20:23 <The Mol Man> duh
20:23 <Flaysian> ok
20:24 <AnselaJonla> Agility bottlenecks like the rope swings, certain pipe crawls?
20:24 <Battleben> Bye
20:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:24 <Fswe1> Bye!
20:24 <AnselaJonla> Cya Benoob
20:24 <Fswe1> *huggles*
20:24 <Ciphrius Kane> If they're going to make that update for 2007, they should make it for EOC as well
20:25 <Coelacanth0794> kurask mask is now helmet
20:25 <Ciphrius Kane> Really annoying when training and somebody's using the barbie rope swing
20:25 <Coelacanth0794> [[mask or the kura]]
20:26 <AnselaJonla> Coel, be a dear and split it
20:26 <AnselaJonla> I've been doing it as annoyingliquid uploaded the chatheads, coz his edits always needed fixing anyway
20:31 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:38 <The Mol Man>  
20:42 <Coelacanth0794> does anyone wanna oculus me wearing kurask helm
20:43 <Coelacanth0794> i did not get any trophy heads during any of the 800 kills either
20:44 -!- Tarjar3 has joined Special:Chat
20:44 <Coelacanth0794> bah nobody
20:44 <Tarjar3> G'day mates
20:44 <Coelacanth0794> hello tar
20:49 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
20:49 <Fswe1> Lettuce is amazing.
20:49 <Tarjar3> 0)_(0
20:50 <Fswe1> How are you.
20:50 <Tarjar3> good
20:50 <Fswe1> WELL?! ARE YOU REALLY.,
20:50 <Tarjar3> No, I'm Tarjar3
20:50 <Fswe1> ARE YOU???
20:50 <Tarjar3> I cannot.
20:50 <Tarjar3> Because
20:51 <Tarjar3> I am your father
20:51 <Fswe1> Fair enough then. ^_^
20:51 <Ciphrius Kane> Really?  You're my dad?
20:51 <Fswe1> Oy, someone's left me a message.
20:52 <Fswe1> Btw, did you notice [[Forum:Excessive lore]]? i still think it might be a joke...
20:52 <Fswe1> I never thought one could use the words 'excessive' and 'lore' next to each other. :P
20:52 <Tarjar3> 0)_(0
20:53 <The Mol Man>
20:53 <Tarjar3> I don't trust that link
20:53 <The Mol Man> it's imgur you paranoid bonobo
20:53 <Tarjar3> Exactly
20:53 <Ciphrius Kane> We shouldn't be telling Azzandra's history on Azzandra, we should keep it to Desert Treasure other quest pages
20:54 <The Mol Man> it's imgur... what's not to trust?...
20:54 <Tarjar3> A Jeff the Killer image, Funnymouth, epilepsy activating gifs
20:54 <Henneyj> its imgur so itll probably be something weird or mental
20:54 <Tarjar3> ^
20:55 <The Mol Man> it's Patrick Star
20:55 <Fswe1> Or we should put it [[Special:Random|here]] for dem lolz, Ciph!
20:55 <Tarjar3> Oh. So it is...
20:55 <The Mol Man> lore should be on my user page
20:55 <Ciphrius Kane> Tarjar, if somebody posts an inappropriate image we take action against them
20:55 <Henneyj> can't edit special pages, noob
20:55 <Tarjar3> 0)_(0
20:56 <Secondchance975> Hello opeople
20:56 <The Mol Man> Like I just saw a goatsxe peach
20:56 <The Mol Man> and didn't post it here
20:57 <Fswe1> I like goats.
20:57 <Fswe1> Goats are nice.
20:57 <Fswe1> I like goats!
20:57 <The Mol Man> I bet you have a fondness of lemons as well?
20:57 <Tarjar3> You've all seen the anne.jpg or something link, right?
20:57 <TonyBest100> I haven't.
20:58 <Ciphrius Kane> Nope
20:58 <TonyBest100> And probably won't look
20:58 <Tarjar3> Both of you are lucky, then.
20:58 <Fswe1> Lemons? Nah. Mod Chris likes lemons.
20:58 <Tarjar3> I think you forgot the // before your message
20:58 <Tarjar3> Fswe1
20:58 <Secondchance975> I want a lemon I'm SOOOO hungry
20:59 <Secondchance975> I wish I had food or money on me
20:59 <Fswe1> Huh, Tarjar?
20:59 <Tarjar3> It's an inside joke. Never mind.
20:59 <Fswe1> Implying this is a clan chat?
20:59 <Pickme42> Are rock crabs still good xp?
20:59 <Fswe1> They're still rocky.
21:00 <Tarjar3> And crabby.
21:00 <Fswe1> Ooh, oh, and crabby!
21:00 <TonyBest100> They give about 190xp per kill last time i checked, and thats not counting the xp gained towards constitution
21:00 <Fswe1> Curse thee.
21:00 <Secondchance975> //derp
21:00 <Secondchance975> // does nothing, tarjat
21:00 <Secondchance975> *tarjar
21:00 <Tarjar3> If you have an xp booster or something, they're good
21:00 <Tarjar3> ... Secondchance?
21:00 <Fswe1> Taraket*
21:00 <Tarjar3> Do you even play Runescape?
21:01 <The Mol Man>
21:01 <Secondchance975> Yes
21:01 <Secondchance975> Why'
21:01 <Ciphrius Kane> It does nothing in here
21:01 <Fswe1> All hail [[Brassica Prime]]!!
21:01 <Tarjar3> // is for clan chat
21:01 <Tarjar3> and sometimes people forget to put it in
21:01 <Tarjar3> and they say some random thing
21:01 <Fswe1> Lol, Mol.
21:01 <Secondchance975> [[Brassica Prime]] is a noob
21:01 <Secondchance975> Oh I know what you mean lol
21:01 <Secondchance975> I just never talk in my clan
21:01 <The Mol Man> glorious zeeba butt!
21:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:02 <Secondchance975> Mol, that is quite honestly pointless and dumb.
21:02 <Secondchance975> Altough
21:02 <Tarjar3> zeeba
21:02 <Secondchance975> You probably think that of everything I post
21:02 <Fswe1> Nomad's avatars have tier 7 godhood. Minor Menaphite gods and Bandos' avatar are tier 7 too.
21:02 <Fswe1> Is Nomad divine somehow?
21:02 <Tarjar3> HOW U C DAMAGE?
21:02 <The Mol Man> zeeba zeeba
21:02 <Fswe1> Or in possession of elder artefacts?
21:02 <Coelacanth0794> k got hand mask to helm
21:02 <Secondchance975> Fswe
21:02 <Fswe1> Nice.
21:03 <Secondchance975> What the heck are you talking about
21:03 <Fswe1> I got a mask of hand and abyss today!
21:03 <The Mol Man>
21:03 <Coelacanth0794> i still need someone to oculus me with kurask helm
21:03 <AnselaJonla> I got abyss mask Fs!
21:03 <Fswe1> Mod Osborne confirmed it, Second.
21:03 <Secondchance975> Lol mol
21:03  * Fswe1 high fives Ansela.
21:03 <Tarjar3>
21:03 <Secondchance975> Ok then......
21:03 <Tarjar3> HOW 2 DRA SPIDURMANG
21:03 <Fswe1> Jas is tier 1, obviously.
21:04  * Secondchance975 does not even know what an abyssal mask is... He is drifting really far from RS even though he still plays it.
21:04 <Coelacanth0794> shouldnt tiers be going in the other way
21:04 <Coelacanth0794> jas is tier 7, and aptuken tier 1
21:04 <Coelacanth0794> like dungeoneering
21:04 <Fswe1> No.
21:04 <Coelacanth0794> why not?
21:04 <Fswe1> And l2spell Apmeken.
21:04 <Tarjar3> Inside the head look
21:04 <AnselaJonla>
21:04 <Fswe1> Dunno, ask Osborne. >.>
21:05 <Fswe1> Jas is 1, Guthix and old Zaros probably 2.
21:05 <Secondchance975>
21:05 <Tarjar3> Why is there a banana on the laptop?
21:05 <AnselaJonla> Banana for scale
21:05 <Fswe1> Zamorak, Saradomin and Seren probably 3.
21:05 <Fswe1> Bandos, Armadyl, Karamjan Gods probably 4.
21:05 <Secondchance975> Wait
21:06 <Secondchance975> What are we talking about
21:06 <Secondchance975> ???
21:06 <Tarjar3> random images
21:06 <Fswe1> Dunno about 5 tbh. Likely Tumeken and Elisinis.
21:06 <Fswe1> Elidinis...
21:06 <Fswe1> Amascut and Icthlarin have been confirmed to be 6.
21:06 <Tarjar3>
21:06 <The Mol Man> lol aptuken
21:06 <Fswe1> Tier 7 confirmed: Het, Scabaras, Apmeken, Crondis, Bandos avatar, Nomad's avatars, Brassica Prime
21:07 <Coelacanth0794> may you please link me the threas
21:07 <Coelacanth0794> thread*
21:07 <Fswe1> 7 likely: Fremnnik idols, Karamjan gods, Flamtaer, Guardians of Guthix, maybe Nomad.
21:07 <The Mol Man> they need to expand the story of brassica 
21:07 <Secondchance975> I can't watch youtube, TarJar, my school doesn't have an updated adobe and I can't change it
21:07 <Fswe1> Look up mod Osborne's forum profile, you can't miss it Coel.
21:07 <The Mol Man> I bet it turns out that it was just a normal, talking cabbage
21:07 <The Mol Man> and Guthix really liked that
21:07 <The Mol Man> and made it a god
21:07 <Coelacanth0794> i have no idea where to start for looking up orsf profiles
21:08 <AnselaJonla> Another system fuckup?
21:08 <Coelacanth0794> welp
21:08 <Fswe1> Go to General, go to the Q&A transcript and click Osborne's name...
21:09 <Tarjar3> genuis poods sttrikes again
21:09 <Secondchance975> Where is general
21:09 <Fswe1> Anyway, it's bed time.
21:09 <Secondchance975> I don't want to sound like an idiot
21:10 <Secondchance975> But I really don't know
21:10 <Tarjar3> 0)_(0
21:10 <Fswe1> On the forum page".........
21:10 <Secondchance975> K I see
21:10 <Fswe1> Byeeeeeee.
21:10 <Secondchance975> Adios
21:10 <Coelacanth0794>*8w4/
21:11 <Coelacanth0794> so this
21:11 <Coelacanth0794> he doesnt post much lol
21:11 <TonyBest100>
21:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:11 <Secondchance975> Lol tony
21:11 <Ozank> tony
21:11 <Ozank> that sign looks british
21:11 <The Mol Man> ozzy
21:12 <Tarjar3>
21:12 <Coelacanth0794> this is the 3rd system update i've seen today
21:12 <Coelacanth0794> how many have there been?
21:12 <TonyBest100> So far 3 lol
21:13 <Secondchance975> Tarjar
21:13 <TonyBest100> though its mainly to fix issues that the last 2 system updates messed up
21:13 <Secondchance975> How is that a fail
21:13 <Coelacanth0794> why were there updates in the first place
21:14 <AnselaJonla> Slayer task done
21:14 <TonyBest100> What exactly about windows 7 Ultimate 32bit a fail?
21:14 <Tarjar3> Promotional Disk
21:14 <TonyBest100> And?
21:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:15 <Coelacanth0794>*8w4/,17,523,64074960,&showuser=Mod%A0Osborne
21:15 <Coelacanth0794> elderkiln is an artefact mkay
21:16 <TonyBest100> Elder kiln and the Tokhaar mind you :P
21:16 <TonyBest100> Though I find it weird he said Jamflex too >.<
21:17 <Secondchance975> Yeah
21:18 <Secondchance975> Staff of armadyl is one
21:18 <Secondchance975> I know it
21:18 <Secondchance975> I just do.
21:18 <Secondchance975> Don't question my authority.
21:18 <Secondchance975> (fp)
21:18 <Secondchance975> I just actually read the runescape article
21:18 <AnselaJonla> Yeah, we already know that
21:18 <Secondchance975> It's on there
21:18 <Secondchance975> DAMMIT
21:18 <The Mol Man> that's not authority...
21:19 <Tarjar3> INITIALIZING IN 3... 2... 1...
21:19 <Tarjar3>
21:19 <Secondchance975> Yes it is
21:19 <Coelacanth0794> 403 Forbidden
21:19 <Coelacanth0794> nginx/0.8.53
21:19 <Secondchance975> Because I said it is
21:19 <Secondchance975> Same as Coel
21:19 <The Mol Man> you have no idea what authority is then >.>
21:20 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:20 <Tarjar3> Let's start a flamewar...
21:20 <Tarjar3> ...
21:20 <Ciphrius Kane> Second, stop pretending to be some fat punk who thinks he's great
21:20 <TonyBest100> Don't start a flame war
21:20 <The Mol Man> he's not fat
21:21 <The Mol Man> he's big boned
21:21 <Secondchance975> LOL what?  I am fat, I honestly don't know what a punk is, and I'm not just great, great is me! XD
21:21 -!- Meez has left Special:Chat.
21:21 -!- 3slicesofPie has left Special:Chat.
21:21 <The Mol Man> you're not great and great is not you
21:21 <Secondchance975> You're just guessing
21:21 <Tarjar3> Being fat isn't bad for your health. It's the cholesterol, man.
21:21 <The Mol Man> you all are obviously not cultured enough to understand Kane's allusion
21:22 <Secondchance975> What's cultured?
21:22 <Secondchance975> Oh, right.
21:22 <The Mol Man> not you
21:22 <Secondchance975> I know that
21:22 <Tarjar3> I'm gonna go
21:22 <Tarjar3> bye
21:22 <Tarjar3> also
21:22 <Secondchance975> I'm gamerguy
21:22 <Tarjar3> 0)_(0
21:22 <Secondchance975> "Real life?  I've never heard of that server."
21:22 <The Mol Man> is that lame "0)_(0" face supposed to be funny?...
21:22 <TonyBest100> I dont even know what its meant to be
21:23 -!- Hallowland has joined Special:Chat
21:23 <Secondchance975> An all-knowing ninja god.... Thing.
21:24 <Ciphrius Kane> Ok second now you're just annoying
21:24 -!- Tankdsp has left Special:Chat.
21:24 <Secondchance975> I was just trying to answer Mol
21:24 <Secondchance975> That is honestly what it looks like to me
21:25 <The Mol Man> 21:24 	(User creation log) . . TempUser7371506 (Talk | contribs) created a user account ‎
21:26 <The Mol Man> is that wikia or something? or what?
21:26 <Secondchance975>
21:26 -!- Hidan98 has joined Special:Chat
21:27 <AnselaJonla> Dunno
21:27 <Hidan98> cazzoni di merda
21:27 <Hidan98> mangiate la merda
21:27 <AnselaJonla> But when I clicked on that requiem guy's talk to welcome him, I welcomed the guy you mentioned instead
21:27 <Ciphrius Kane> Stop swearing please
21:27 <Hidan98> inculate vostro papà
21:27 <Secondchance975> Dude
21:27 <AnselaJonla> Fucking hell Hidan98, how many times have you been told to speak English now?
21:27 <Secondchance975> I can speak spanish
21:27 <Hallowland> who's hidan?
21:27 <Secondchance975> I know what you're saying
21:27 <Ciphrius Kane> And stop with the Italian too please
21:27 <AnselaJonla> Chance, pm me a rough translation please
21:28 <Hallowland> i know too but..
21:28 <Secondchance975> For which ones, all of them?
21:28 <Hallowland> >_>
21:28 <AnselaJonla> Yeah
21:28 <Hidan98> yuo are whore's child
21:28 <Secondchance975> And I hope you don't mind if I swwear
21:28 -!- Hidan98 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
21:28 <Secondchance975> 0.0
21:28 <The Mol Man> just ban him
21:28 <TonyBest100> And hes gone
21:28 <The Mol Man> even block
21:28 <Secondchance975> Does it matter anymore?
21:28 <Hallowland> i think i banned him once
21:28 <AnselaJonla> Anyone complain about infblock for him?
21:28 <Ciphrius Kane> Hidan, seriously, stop with this shit
21:28 <Secondchance975> No
21:29 <Ciphrius Kane> Go ahead
21:29 <Hidan98> fuck you beach mother        SUKAAAAAAAAAAAAAA
21:29 <TonyBest100> No, go right ahead and do it, maybe that'll teach him a lesson
21:29 -!- Hidan98 was banned from Special:Chat by Hallowland for 3600 seconds.
21:29 <The Mol Man> He's done this how many times?
21:29 <Secondchance975> All for infinite block Hidan98>
21:29 <Coelacanth0794> eye.
21:29 <Hallowland> eh you can now inf block
21:29 <Secondchance975> Aye
21:29 <AnselaJonla> Hallow, that was pointless
21:29 <Hallowland> ik but
21:29 <AnselaJonla> I'd already infinitely blocked him
21:29 -!- Hidan98 was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 0 seconds.
21:29 -!- Hidan98 was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 0 seconds.
21:29 <Hallowland> he'd return if i kicked
21:29 <AnselaJonla> No, he wouldn't
21:29 <Ciphrius Kane> Hah!  Beat ya!
21:29 <Hallowland> i mean
21:30 <AnselaJonla> I blocked before you banned
21:30 <Hallowland> i didnt know if you had blocked
21:30 <Hallowland> ah.
21:30 <Hallowland> couldnt know tho
21:31 <AnselaJonla> I think he was one of Light Matter's bunch
21:31 <Ciphrius Kane> What is it with abusive assholes lately?
21:31 <Secondchance975> Who is Light Matter
21:31 <The Mol Man> I do believe so, ansela
21:31 <The Mol Man> I'm snooping around for evidence atm
21:31 <Ciphrius Kane> So Light Matter's gone bad?
21:31 <Secondchance975> Who is Light Matter?
21:32 <The Mol Man> always has been
21:32 <The Mol Man> Worst enemies:
21:32 <The Mol Man> AnselaJonia          The Mol Man
21:33 <Secondchance975> Why
21:33 <Ciphrius Kane> Seems you have a copycat darling
21:33 <AnselaJonla> huh?
21:33 <The Mol Man> I don't think they know eachother
21:33 <Ciphrius Kane> This AnselaJonia person
21:34 <Cook Me Plox> I wish I had archnemeses
21:34 <Secondchance975> I know right?
21:35 <Secondchance975>  Lol so true
21:38 <Secondchance975>  It's too quiet in here.  Someone say something so I know I'm not alone!
21:38 <Coelacanth0794> ponies
21:39 <AnselaJonla> Shut up
21:39 <The Mol Man> yay coel
21:39 <Secondchance975> Me ot Coel
21:39 <Coelacanth0794> lol
21:42 <The Mol Man> ...
21:44 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
21:44 <Secondchance975> Gotta go people
21:44 <Secondchance975> Adios
21:45 <Secondchance975> Juvial was trying to get me to roleplay sex.....
21:45 <Secondchance975> -.-
21:45 <The Mol Man> screen shot plz
21:45 <The Mol Man> and post
21:45 <Secondchance975> Can't he left
21:45 <The Mol Man> yes you can
21:45 <The Mol Man> click on the pm again
21:46 <Ciphrius Kane> You still have the PM messages?
21:46 <Secondchance975> And I told you I gtg
21:46 <Secondchance975> I'll let him/her off this time wtvr
21:46 <The Mol Man> do it, so we can have something against him
21:46 <Ciphrius Kane> Take a screenshot quickly and post later then
21:46 <Secondchance975> Cuz I gtg
21:46 <Secondchance975> K I will next time 
21:46 <Secondchance975> Adios I REALLY gtg now
21:46 <The Mol Man> (fp)
21:46 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
21:48 <TonyBest100> Seriously, could of taken a minute for him to do it now
21:48 <TonyBest100> while he had such evidence
21:49 <AnselaJonla> Chance is a moron but Juvi has been accused of this before
21:49 <The Mol Man> by others?
21:50 <The Mol Man> i guess a ban is in order
21:51 <AnselaJonla> There's never any proof
21:52 <The Mol Man> multiple isolated incidents is good enough for me
21:52 <Ciphrius Kane> Mol, if we could ban on hearsay, you'd be infinitely blocked
21:53 <TonyBest100> We might of had proof IF Chance had bothered to take a screenshot of the PM's juvi sent
21:53 <The Mol Man> statement revoked
21:53 <The Mol Man> Though I have an established reputation
21:53 <The Mol Man> thus guy does not
21:54 <Ciphrius Kane> Having a reputation hasn't stopped blocks before
21:55 <Ciphrius Kane> Cook's been reported to CVU and blocked several times
21:55 <The Mol Man> Next time he comes in, we'll ask everyone whether or not he PM'd the,
21:56 <AnselaJonla> I will be back later
21:56 <Ciphrius Kane> Bye darling
21:56 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
21:56 <The Mol Man> also, cook's blocks were never legit
21:57 <Ciphrius Kane> Legit, shmedit
21:57 <The Mol Man> one a joke one a rogue
21:57 <Henneyj> one day we'll make one stick
21:58 <Cook Me Plox> Juvixiolar (sp) has done stuff like that before
21:59 <The Mol Man> Do you have enough to warrant banning him?
21:59 <Ciphrius Kane> Yep, got plenty of evidence
21:59 <The Mol Man> Juvialoxar*
21:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:00 <The Mol Man> fo rizzle?
22:01 <Ciphrius Kane> Nah, to ban cook
22:06 <The Mol Man> ♫Fus ro da♪
22:07 <TonyBest100> Ya just reminded me of something mol, this video :P
22:07 <The Mol Man> I am already filled with rue.
22:14 <The Mol Man> ...
22:18 <Joeytje50> guys did you hear
22:18 <The Mol Man> no
22:18 <Joeytje50> in some country there is gonna be a suance
22:20 <Ciphrius Kane> Suance?
22:20 <The Mol Man> Suancℯ*
22:22 <The Mol Man>
22:22 <The Mol Man> is that an attribute that needs its own article?
22:23 <Ciphrius Kane> I wouldn't say so
22:23 <The Mol Man> could you redirect it to wherever it should go?
22:24 <Demise36> Tip dont use the ooo
22:24 <Demise36> your screen goes black
22:24 <Joeytje50> Ciphrius Kane: in Southpark, they sue the inventor of the toilet in a suance
22:24 <Joeytje50> a combo of sue and seance
22:25 -!- Hallowland has left Special:Chat.
22:25 <The Mol Man> kane, can you redirect the page? i've no idea where
22:33 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
22:45 -!- Medabee247 has joined Special:Chat
22:45 <Ciphrius Kane> Dorgeshuun agility is boring
22:45 <Medabee247> Hey
22:45 <Demise36> bandos throne room is ;_;
22:46 <Medabee247> I have a mask of reflection if you guys need a pic
22:46 <The Mol Man> [[Mask of Reflection]]
22:46 <The Mol Man> inv sprites
22:46 <Medabee247> I'll get to it.
22:46 <The Mol Man> you can screen shot em on some other site, or upload here
22:47 <The Mol Man> but upload as a png
22:47 <Medabee247> I take people with MLP pics way too seriously...
22:47 <The Mol Man> can you also name the file "Mask of Reflection.png"?
22:47 <The Mol Man> I am a very serious person
22:48 <The Mol Man> actually
22:48 <The Mol Man> coel
22:48 <Ciphrius Kane> He's a straight male squirrel dating a human male, don't mess with him
22:48 <The Mol Man> it'd be nice if you could pose, Medabee247
22:48 <The Mol Man> but idk if there's anyone here to take the picture
22:49 <Medabee247> I think a "Dual arena wall closeup" would compliment it IMO.
22:49 <The Mol Man> huh?
22:50 <The Mol Man> can we get those inv sprites plox?
22:50 <Medabee247> Yea, I'm trying to crop the picture
22:50 <The Mol Man> ok
22:51 <The Mol Man> did you see the image name I have you?
22:51 <Medabee247> No
22:51 <Medabee247> I was taking my own image
22:52 <Medabee247> oh, image name
22:52 <Medabee247> I need to stop speed-reading..
22:52 <The Mol Man>  "Mask of Reflection.png"
22:52 <Medabee247> alright
22:52 <Medabee247> God, I suck with this program..
22:52 <Medabee247> been so long since I used it
22:52 <The Mol Man> what program?
22:53 <The Mol Man> if it's easier, just upload to imgur or photobucket or gyazo
22:53 <The Mol Man> and I can get the image all clean and fine
22:53 <Medabee247> I'm using
22:53 <The Mol Man> do you not have MS paint to crop it?
22:54 <Medabee247> I'll do that
22:54 <The Mol Man> just crop it, I'll do the transing and what not
22:54 <Medabee247> oh, alright./
22:56 <Medabee247> Cropped, I'll upload it now
22:57 <The Mol Man> coel
22:58 <Medabee247> Dealing with rs clan chat + the pic. sorry if it's taking a while
22:58 <The Mol Man> It's fine
22:59 <Stinkowing> [[vial of water]]
23:00 <Medabee247> That's very interesting, Stinkowning :)
23:00 <The Mol Man> thanks meda, maybe you can come back later and coel will be paying attention 
23:01 <Medabee247> Mabey. by the way, any idea what all the updates were about today?
23:01 <The Mol Man> no idea
23:02 <Ciphrius Kane> Updating the game engine and fixing the consequential bugs
23:02 <The Mol Man> is wikia lagging for anyone else?
23:02 <Medabee247> not me.
23:02 <The Mol Man> chat is giving me like a 7 second delay
23:04 <Stinkowing> huh?
23:04 <Stinkowing> What's interesting?
23:04 <The Mol Man> I am
23:06 <Henneyj> delay?
23:06 <Ciphrius Kane> He said "interesting", not "not interesting"
23:07 <The Mol Man> I thought he said "who here is a squirrel?"
23:08 -!- MrLegoman has joined Special:Chat
23:08 <MrLegoman> Hellow
23:08 <Ciphrius Kane> Hi
23:08 <Cook Me Plox> parsons = officially not dead
23:08 <MrLegoman> How are the people?
23:08 <MrLegoman> I have a vet (5 yr) cape
23:09 <The Mol Man> prove it
23:09 <MrLegoman> 1 more year to get 10 yr
23:09 <MrLegoman> how?
23:09 <The Mol Man> i meant cook
23:09 <MrLegoman> Hans told me
23:09 <Cook Me Plox> Lol, I'm talking to him ingame
23:09 <MrLegoman> I was elgible for 5 year, and soon I could get 10 yr
23:09 <The Mol Man> what's he saying?
23:10 <Ciphrius Kane> I'm always curious to see how well these "veterans" have done
23:10 <MrLegoman> Has anyone experienced difficulty today with the Game client?
23:10 <Stinkowing> The Game
23:10 <Stinkowing> >_>
23:10 <MrLegoman> Mine crashed 11 times, right after I login
23:10 <Ciphrius Kane> You mean like the screen being black?
23:10 <MrLegoman> You know how first for a couple seconds it shows the chat and mini map, then loads?
23:11 <Ciphrius Kane> Aye
23:11 <Ciphrius Kane> They seem to have fixed that though
23:11 <Stinkowing> wat
23:11 <MrLegoman> Instead of loading all the stuff, a couple seconds after the chat and map show, screen turns black, crash
23:11 <Ciphrius Kane> (qc) "Archmage" Ps LoneWolf is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Purely Skilled", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 87.
23:11 <Stinkowing> 2.2m from selling my sheep mask
23:11 <MrLegoman> and then my g chrome opens and takes me to jagex crash page
23:12 <Stinkowing> I didn't think sheep masks were the popular ones
23:12 <MrLegoman> I saw this guy yesterday at lumby, and he told me had 42 santa hats, from a hack
23:12 <MrLegoman> he showed me them too
23:12 <Ciphrius Kane> He's likely lying
23:13 <Stinkowing> ^
23:13 <The Mol Man> you misspelled definitely, Kane
23:13 <MrLegoman> I tried to tele grap the blue partyhat from draynor bank robbery, but i couldn't
23:13 <The Mol Man> it's not a blue phat
23:13 <MrLegoman> But the guy traded me it
23:13 <MrLegoman> the snata hat
23:13 <The Mol Man> it's a doppleganger 
23:13 <MrLegoman> he put it in the trade box
23:14 <MrLegoman> and i saw the 42 shats he had
23:14 <The Mol Man> he didn't hack em
23:14 <MrLegoman> he wasnt even mem
23:14 <The Mol Man> he's just a rich, arrogant attention whore
23:14 <MrLegoman> he showed me his money pouch
23:14 <Ciphrius Kane> Be careful how you shorten it
23:14 <MrLegoman> 2 mil
23:14 <Stinkowing> 2m is nothing
23:14 <MrLegoman> exactly, so he couldnt have bought those s hats
23:15 <The Mol Man> 2m is 200 times my bank
23:15 <Ciphrius Kane> Or maybe he only has 2m left after buying all those santas
23:15 <Stinkowing> I don't believe he hacked them
23:15 <Ciphrius Kane> Or maybe he wasn't being honest with you
23:15 <MrLegoman> I got about 1b from all items in ma bank
23:15 <MrLegoman> maybe
23:15 <The Mol Man> I liquidated my assets 
23:15 <MrLegoman> i looked up hacks on youtube for s hat and p hats, tried them, all fake
23:15 <Stinkowing> ._.
23:15 <Stinkowing> don't talk about those here
23:15 <MrLegoman> ok
23:16 <The Mol Man> those hacks only exist to advertise "cheating sites" that steal passwords
23:16 <Stinkowing> also, anyone know if the static gloves are worthwhile?
23:16 <Cook Me Plox> they're nice gloves, but gloves aren't all that important
23:16 <MrLegoman> yeah, I saw one page that was advertised by a player on rs
23:16 <Cook Me Plox> class-all gloves like void would be better in most situtions
23:16 <Stinkowing> ...
23:16 <MrLegoman> it was such a scam
23:16 <Stinkowing> Why did you even post the name of the site?
23:16 <The Mol Man> barrows are all, right?
23:16 <Stinkowing> ._.
23:16 <Cook Me Plox> yeah
23:17 <Ciphrius Kane> !updatelogs